
Звіт про управління 

 (ЗВІТ КЕРІВНИЦТВА) 

АТ «УКРАЇНСЬКИЙ БАНК РЕКОНСТРУКЦІЇ ТА РОЗВИТКУ» 

за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року 



Звіт про управління (Звіт керівництва ) за 2022 рік 
Акціонерне товариство «Український банк реконструкції та розвитку» 

 

1 
 

Звіт про управління 

(ЗВІТ КЕРІВНИЦТВА) 

1. Загальна інформація 

Повне найменування банку: Акціонерне товариство «Український банк реконструкції та розвитку» 
(надалі, також,  Банк).  

Місцезнаходження Банку: 04080, Україна, м.Київ, вул. Олексія Терьохіна, 4. 

Банк зареєстрований в Україні 17.12.2003 року та є правонаступником Закритого акціонерного 
товариства «Український банк реконструкції та розвитку», Відкритого акціонерного товариства 
«Український банк реконструкції та розвитку», Публічного акціонерного товариства «Український банк 
реконструкції та розвитку».  

Закрите акціонерне товариство «Український банк реконструкції та розвитку» зареєстроване 
Національним банком України 19.03.2004 року, яке, 01.10.2007 реорганізовано у Відкрите акціонерне 
товариство «Український банк реконструкції та розвитку», 28.08.2009 року, з метою приведення назви 
Банку у відповідність вимогам Закону України «Про акціонерні товариства», змінено назву Банку на 
Публічне акціонерне товариство «Український банк реконструкції та розвитку», 01.11.2018, в зв’язку з 
внесенням змін до Закону України «Про акціонерні товариства», змінено тип акціонерного товариства 
на приватне акціонерне товариство, а назву Банку на Акціонерне товариство «Український банк 
реконструкції та розвитку». 

Банк є єдиним в Україні Банком з китайським капіталом, який на 100% належить кінцевим 
бенефіціарним власникам – громадянам Китайської народної республіки. 

Банк є членом Асоціації українських банків, Китайської Торгової Асоціації, Асоціації «Українська 
національна група членів та користувачів SWIFT «УкрСВІФТ»,  членом Професійної асоціації учасників 
ринків капіталу та деривативів та учасником Фонду гарантування вкладів фізичних осіб. 

Банк здійснює свою діяльність в рамках банківської ліцензії №216, яка видана Національним Банком 
України 15.03.2011, має право надавати банківські  послуги, визначені  частиною  третьою статті 47 
Закону України «Про банки і банківську діяльність». 

Банк має ліцензію на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – діяльність з торгівлі  
цінними  паперами, а саме:  Дилерська діяльність  (серія АЕ № 185464, видана 12.03.2013,  строк  дії  з 
12.03.2013  необмежений), яка  відповідно до  Рішення  Національної  комісії  з  цінних  паперів  та  
фондового  ринку   від  23.06.2021 № 420  переоформлена   на  здійснення  професійної діяльності  на  
ринках  капіталу з  торгівлі  фінансовими  інструментами, що передбачає дилерську діяльність.  

Даний Звіт про управління (Звіт керівництва) Акціонерного товариства «Український банк 
реконструкції та розвитку» за 2022 складений та надається відповідно до Закону України «Про 
державне регулювання ринків капіталу та організованих товарних ринків», Закону України «Про 
акціонерні товариства», Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки», Інструкції 
про порядок складання та оприлюднення фінансової звітності банків України, що затверджена 
Постановою Правління Національного банку України №373 від 24.10.2011 року, із змінами і 
доповненнями. 

2. Характер бізнесу 

Опис зовнішнього середовища, в якому Банк здійснює свою діяльність 

Основними джерелами ризиків як для банківської системи у цілому, так і для Банку зокрема,  
були затяжна війна, терористичні атаки на енергетичну інфраструктуру та спровоковане цим 
подальше пригнічення економіки. У звітному році ВВП впав приблизно на третину, а наступного 
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зростатиме повільніше, ніж прогнозувалося до масованих ракетних обстрілів. Це сповільнить 
відновлення попиту на фінансові послуги та спричинить додаткові кредитні втрати банків. 

Міжнародна підтримка України зростає та створює надійну опору для фінансування потреб 
держави, платіжного балансу та міжнародних резервів, завдяки чому Національний банк зберігає 
свою активну присутність на валютному ринку. 

У другому півріччі 2022 року тиск на валютному ринку суттєво послабився завдяки липневому 
коригуванню обмінного курсу. Із послабленням валютних обмежень у липні населення отримало 
змогу купувати іноземну валюту для розміщення на строкових банківських депозитах. Після цього 
строкові депозити в іноземній валюті почали зростати, вперше з початку коронакризи. 

Фінансові установи продовжують безперебійно працювати попри енергетичний терор та 
руйнування ворогом цивільної інфраструктури. Банки реалізують заходи, що посилюють їхню стійкість 
до операційних ризиків і дають змогу зберегти неперервність роботи навіть в умовах тривалих 
блекаутів. Неперервність платежів та збереження роботи банківської мережі – одна із засад 
збереження довіри та фінансової стабільності банківської системи. 

Ліквідність банківської системи загалом залишається високою, а за окремими показниками – 
навіть рекордною. Однак приплив нових коштів до сектору нерівномірний: основні обсяги осідають 
переважно на поточних рахунках у державних банках, натомість деякі невеликі банки відчувають брак 
ліквідності. 

Сповільнення економічної активності через безпекові ризики та перебої з постачанням 
електроенергії пригнічують кредитний попит. Під час війни ключову роль у підтриманні кредитування 
відіграють державні програми. Ринкове кредитування відновлюватиметься лише із пожвавленням 
економіки. 

Кредитний ризик й надалі залишається найбільшою загрозою для фінансового сектору. Разом 
фактичні та потенційні втрати кредитного портфеля наразі на рівні близько 20%. Втім,  руйнування 
енергетичної інфраструктури та повільніше економічне відновлення підвищують кредитний ризик – 
втрати внаслідок війни можуть зрости до 30% портфеля. 

Попри значні витрати на резервування, сектор отримав прибуток завдяки високому 
процентному доходу, відновленню комісійного доходу та переоцінкам. Рентабельність капіталу 
сектору становила понад 9%. 

Операційна прибутковість банківського сектору забезпечує банкам першу лінію захисту для 
поглинання кредитних збитків. Більшість банків все ще має запас капіталу понад мінімальні вимоги. 
Проте, ймовірно, цей надлишковий буфер зникатиме. 

Наразі Національний банк України не застосовує заходів впливу за порушення нормативних 
вимог до капіталу, якщо вони викликані наслідками війни. Банки, що мають життєздатні бізнес-моделі 
та спроможні генерувати операційні доходи, отримають достатньо часу на відновлення капіталу в разі 
потреби. Натомість банки, що є операційно збитковими, залишатимуться під пильною увагою 
регулятора, до них можуть застосовуватися обмеження для збереження інтересів вкладників. 

У 2023 році НБУ очікує на стабілізацію економічної ситуації та поступове економічне 
відновлення та  планує провести аналіз якості активів для підтвердження коректності відображення 
якості кредитного портфеля, достатності формування резервів та оцінки реального розміру 
регулятивного капіталу. За результатами оцінки буде визначено перехідний період для відновлення 
капіталу до мінімальних регуляторних значень. Більшість банків зможуть відновити капітал завдяки 
майбутнім прибуткам, проте низка банків, ймовірно, потребуватиме підтримки акціонерів. 
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Інформація щодо керівників Банку станом на 31.12.2022 року 

Склад Наглядової ради: 
1. ЯНЬ Дуншен (Yan Dongsheng) –  Голова Наглядової ради Банку (представник ТОВАРИСТВА З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БОСЕ (ГОНКОНГ) КО., ЛІМІТЕД») (погоджено Національним 
банком Украіни 07.09.2018 року).  

2. ВЕН Юангуа (Wen Yuanhua) –  Заступник Голови Наглядової ради – незалежний член Наглядової 
ради Банку - (погоджено Національним банком Украіни 07.09.2018 року). 

3. ДЖА Джунмін (Zha Zhongmin)- член Наглядової ради – незалежний член Наглядової ради Банку 
(погоджено Рішенням Комітету з питань нагляду та регулювання діяльності банків 
Національного банку України №20/1373-рк від 24.10.2022 року). 

4. СЮЙ Хунхун  (Xu Honghong ) - член Наглядової ради Банку (представник ТОВАРИСТВА З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БОСЕ (ГОНКОНГ) КО., ЛІМІТЕД») - (погоджено Рішенням 
Комітету з питань нагляду та регулювання діяльності банків Національного бвнку України 
№20/1374-рк від 24.10.2022 року). 

5. ОСИПЕНКО Руслан Анатолійович - член Наглядової ради Банку – незалежний член Наглядової 
ради Банку - (погоджено Національним банком Украіни 27.06.2018 року). 

Склад Правління : 

1. Голова Правління - Локтіонов Олег Юрійович; 

2. Заступник Голови Правління - Третьяков Василь Валерійович; 

3. Заступник Голови Правління – Усенко Ольга Петрівна; 

4. Головний бухгалтер, Член Правління – Силенко Тетяна Львівна. 

 

Інформація про Організаційну структуру 

У звітному році організаційна структура Банку була оновлена в зв’язку необхідністю внесення змін з 
урахуванням розвитку діяльності та активізації бізнес-процесів Банку. В  організаційну структуру Банку 
нову посаду члена Правління та перерозподілено сфери відповідальності між членами Правління. В 
підпорядкування нового заступника Голови Правління входять відділ міжбанківськими операцій та 
відділ документарних операцій.    

В подальшому вдосконалення організаційної структури Банку буде проводитись з чіткою 
функціональною спеціалізацією і тісною координацією діяльності підрозділів, використанням 
принципів конкурентності та економічного стимулювання досягнення результатів, запобігання 
конфліктам інтересів. 

Наявність структурних підрозділів 

Відокремлені структурні підрозділи відсутні. 

 

Інформація про придбання акцій 

В звітному періоді Баном здійснено реєстрацію додаткової емісії акцій для збільшення статутного 
капіталу. Реєстрація результатів емісії завершена. Банк не здійснював придбання власних акцій 
додаткової емісії  та викуп акцій в існуючих акціонерів.  

Частка керівництва в акціях Банку відсутня. 

Характер діяльності Банку 
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Банк є універсальною установою, яка може надавати увесь спектр банківських послуг згідно з діючим 
законодавством України та у відповідності до наявних ліцензій Національного банку України та 
Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку. 

У звітному 2022 році основними напрямками діяльності Банку були такі банківські операції: 

- відкриття та ведення поточних рахунків клієнтів (в національній та іноземній валютах); 
- залучення коштів юридичних та фізичних осіб на депозитні рахунки; 
- залучення кредитів рефінансування від Національного банку України; 
- розміщення коштів на кореспондентських рахунках в інших банках; 
- здійснення операцій на ринку цінних паперів від свого імені; 
- надання кредитів суб’єктам господарювання; 
- купівля/продаж іноземної валюти на міжбанківському валютному ринку України від власного 

імені та за дорученням клієнтів; 
- купівля /продаж готівкової іноземної валюти через касу Банку. 

 
У 2022 році Банк здійснював свою діяльність на території однієї області (регіонально). 

3. Цілі керівництва та стратегії досягнення цих цілей 

Місія Банку полягає у сприянні діловому співробітництву між українським і китайським бізнесом через 
надання послуг корпоративного банкінгу з дотриманням оптимального балансу інтересів клієнтів, 
акціонерів та самого Банку. 

Банк  прагне  покращити  якість  фінансових  послуг  та  створити  систему  цифрового  управління  з 
використанням технологій для розширення інновацій у фінансових послугах, а також надавати більш 
ефективні    та інтелектуальні    фінансові    послуги    та    рішення    для    корпорацій,    малих    та 
мікропідприємств, платформ та інших користувачів банківських послуг, тим самим роблячи фінанси 
доступнішими,  безпечнішими  та  зручнішими.     

Візія Банку: стати надійним фінансовим партнером не тільки для українського та китайського бізнесу, 
але й банком, який надає якісну допомогу в реалізації простих фінансових рішень для задоволення 
потреб клієнтів, пропонуючи їм широку лінійку галузевих продуктів і послуг, професійний 
комплексний фінансовий супровід. У майбутньому Банк бачить себе в якості регіонального Банку – 
бутику з вузькою спеціалізацією «Фінансовий та консалтинговий місток між КНР та Україною». 

У 2022 році Банк здійснював свою діяльність у рамках реалізації «Стратегія АТ «Український банк 
реконструкції та розвитку». Дорожня карта Банку на 2022 – 2024 роки» (далі- Стратегія), яка була 
затверджена Рішенням Наглядової ради №16/2021 від 15.11.2021 року. 

Стратегією передбачається виконання трьох етапів, а саме: 

1 Етап. Застосування плану оптимізації. Термін виконання: 2021 – 2022 роки. Цілі 1 Етапу:  

• Збереження власного капіталу 
• Мінімізація збитків  
• Вихід на прибуткову діяльність 

2 Етап. Пошук та залучення інвестора. Термін виконання: 2023 рік. Цілі 2 Етапу:  

• Отримання стратегічного активу  
• Вихід на прибуткову діяльність  
• Отримання фінансової подушки для власного капіталу  
• Розробка нової Стратегії спільно з новим інвестором на базі бачення Банку, описаного в 

«Стратегія АТ «Український банк реконструкції та розвитку». Дорожня карта Банку на 2022 – 
2024 роки» 
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3 Етап. Застосування плану оптимізації. Термін виконання: 2023 – 2024 роки. Цілі 3 Етапу:  

• Стати надійним фінансовим партнером для українського та китайського бізнесу  
• Стати активним учасником «Один пояс, один шлях» 

 

Досягнення вище зазначених цілей 2 та 3 Етапів Банком та його керівництвом планується шляхом 
виконання таких задач та заходів, як: 

2 Етап:  

• Пошук та залучення бізнес - партнера (інвестора) 
• Збільшення статутного капіталу до 422 млн. грн. 
• Розробка та остаточне узгодження подальшої стратегії розвитку Банку 
• Розширення клієнтської бази 
• Розширення продуктової лінійки, у першу чергу за напрямками: 

- транзакційного бізнесу; 
- операцій на фінансових ринках; 
- інвестиційного банкінгу. 

• Збільшення обсягів активних операцій та їх рентабельності 
• Побудова високоефективної IT системи 
• Покращання та укріплення фінансового стану Банку при дотримуванні правила 

контрольованого росту 
• Розвиток та вдосконалення технологічних карт та процедур 
• Підтримання високого рівня якості корпоративного менеджменту, культури, систем 

внутрішнього контролю та управління ризиками 
• Фінансова підтримка економічного та торгового розвитку між Китаєм і Україною через 

надання недорогих і ефективних послуг з розрахунками в юанях 
• Забезпечення більш зручного та повноцінного сервісу для компаній  
• Надання клієнтам більш зручних та швидких фінансових послуг через повноцінні офлайн та 

онлайн-канали 

3 Етап: Основні задачі для 3 етапу будуть остаточно узгоджені, затверджені та описані у новій Стратегії 
Банку вже після залучення нового інвестора. 

Основні послуги Банку на 3 етапі: 

Торговельний Банк 

• Обслуговування міжнародних торгових угод 
• Надання торгового фінансування 
• Експертиза (на вимогу законодавства країни) для цілей торгового обігу 
• Міжнародні розрахунки 
• Обмін валют 

Інвестиційний Банк 

• Залучення капіталу для фінансування росту 
• Андерайтинг облігацій 
• Управління активами 
• Стратегічні інвестиції заможних клієнтів (приватні інвестиції) 
• Продаж бізнесу 

Консалтинг 

• Фінансовий консалтинг 
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• Юридичний консалтинг по зовнішньоекономічному законодавству 
• Торговельний консалтинг 

Цільова група клієнтів Банку: 

• Корпоративні клієнти з досвідом ведення бізнесу між Україною та Китаєм 
• Фізичні особи – громадяни України та резиденти Китаю з потребою в міжнародних фінансових 

послугах 

Основні канали продажу:  

• Свій мобільний додаток та інше своє програмне забезпечення з можливостями управління. 
• Канал розрахунку в юанях: надання валютних фінансових послуг для оплати і розрахунку в 

процесі міжнародної торгівлі між Китаєм і Україною через прямі кореспондентські рахунки 
• Тяньцзінська Бохайська товарна біржа 
• На звітну дату для досягнення цілей 1 Етапу Банком та його керівництвом було  виконано ряд 

задач та заходів, найсуттєвішими з яких є такі, як збільшення Статутного капіталу Банку до 
317,48 млн. грн. та оптимізація витрат. На початку виконання 1 Етапу, як і планувалося,  Банк 
збільшив обсяг залучення  дострокових кредитів рефінансування НБУ та обсяг вкладень в 
державні цінні папери, номінованих в національній валюті. Але після шокового підвищення 
облікової ставки та процентних ставок за кредитами рефінансування Банк для зниження 
процентного навантаження почав частинами достроково повертати кредити рефінансування 
за рахунок коштів від планового погашення облігацій внутрішньої державної позики та від 
продажу ОВДП на вторинному ринку.  

• До того ж Банком вже розпочав пошук інвестора, але початок повномасштабної війни в Україні 
та підвищення ризиків країни, наразі практично унеможливлюють залучення нових інвестицій. 
До залучення нового інвестора основним завданням Банку є мінімізація збитків та збереження 
власного капіталу. В цей час Банк буде намагатися звести свої витрати до мінімальних. На 
період пошуку та залучення бізнес-партнера та інвестора Банк обирає для себя стратегію 
проведення низько ризикових операцій, таких як операції з облігаціями внутрішньої 
державної позики та депозитними сертифікатами Національного банку України. Ці операції 
будуть основним видом діяльності Банку на зазначений період. 

30 грудня 2022 року Рішенням єдиного акціонера Банку було затверджено документ «Основні 
напрямки діяльності АТ «Український банк реконструкціїї та розвитку» на 2023-2025 роки» згідно з 
якоим, головною ціллю Банку на найближчі 2023-2025 роки є забезпечення швидкого, надійного та 
комплексного зростання Банку. 

 

 

5. Результати діяльності та перспективи подальшого розвитку 

Для досягнення поставлених цілей Банк використовуватиме ринкові переваги, що їх надає співпраця з 
китайськими партнерами, та ефективні  технологічні рішення для зайняття ніші на ринку банківських 
послуг, залучення широкого кола клієнтів, мінімізації впливу негативних факторів і загроз. 

Сумарні активи Банку станом на кінець дня 31.12.2022 р. склали 276 691 тис. грн. проти 729 967 тис. 
грн. у порівнянні з відповідною звітною датою минулого року. Зменшення валюти балансу за рік 
склало 453 276 тис. грн. або 62%. 

У структурі активів значну питому вагу мали вкладення в цінні папери (облігації внутрішньої державної 
позики та депозитні сертифікати НБУ). Питома вага вкладень у цінні папери у сукупних активах Банку 
склала 70% проти 91% у попередньому звітному році. Станом на кінець дня 31.12.2022 року загальний 
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обсяг розміщення коштів у цінні папери складав 193 922 тис. грн. проти 664 560 тис. грн. у минулому 
році, що на 470 638 тис. грн. або на 71% менше. При цьому обсяг вкладень в облігації внутрішньої 
державної позики становив 168 874 тис. грн. або 87% від усього обсягу розміщення в цінні папери, а 
вкладення в депозитні сертифікати склали 25 047 тис. грн. або 13% від усього обсягу розміщення в 
цінні папери.    

 Протягом звітного року Банк мав у портфелі лише 1 кредит, загальна заборгованість за яким станом 
на 31.12.2022 року була повністю погашена.  

Станом на звітну дату залишки на кореспондентських рахунках в НБУ та в інших банках становили 
2 375 тис. грн. та 30 372 тис. грн. (з урахування резерву під зменшення корисності у сумі 710 тис. грн.) 
відповідно. 

Загальна сума нематеріальних активів та основних засобів склала 42 056 тис. грн. (15% від загальних 
активів Банку) проти 46 119 тис. грн. (6% від загальних активів Банку) на початку звітного року, тобто 
на 4 063 тис. грн. менше. 

Інші активи у сумі 1 279 тис. грн. склали 0,5% сумарних активів та були на 246 тис. грн. або на 24% 
быльшими, ніж на попередню річну звітну дату.  

Сумарні зобов’язання Банку на річну звітну дату становили 69 348 тис. грн. проти 499 112 тис. грн. на 
попередню річну звітну дату. Зменшення за звітний рік склало 429 764 тис. грн. або на 86%. Зокрема, 
протягом звітного року відбулися такі зміни у структурі зобов’язань Банку: 
 

Зобов’язання 
 

31.12.2022 31.12.2021 Зміни за рік 
Кредити рефінансування від НБУ  

 
 -     445 173  (445 173) 

Кошти юридичних осіб: 
 

 53 257   40 738  12 519 
-      кошти на вимогу 

 
 52 741   39 726  13 015 

-      строкові кошти 
 

 516   1 012  (496) 
Кошти фізичних осіб: 

 
 3 650   735  2 915 

-      кошти на вимогу 
 

 2 966   624  2 343 
-      строкові кошти 

 
 684   111  573 

Субординований борг 
 

 9 826   9 480  347 
Резерви за зобов'язаннями  20 20 - 
Інші зобов’язання 

 
2 595   2 966  (371) 

Усього зобов’язання 
 

 69 348   499 112  (429 764) 
 
Власний капітал Банку станом на 31.12.2022 року становив 207 343 тис. грн. проти 230 855 тис. грн. на 
початок звітного року, що на 23 512 тис. грн. менше, та складав 75% усіх пасивів Банку. 
Динаміка розміру активів, зобов’язань та капіталу протягом звітного року була такою: 
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Загальна сума процентних доходів у звітному році, склала 54 540 тис. грн., що у порівнянні із 
попереднім роком на 9 684 тис. грн. більше, в основному, через збільшення обсягів розміщення 
тимчасово вільних коштів у державні цінні папери. Процентні доходи були отримані за облігаціями 
внутрішньої державної позики та за депозитними сертифікатами Національного банку України у сумі 
53 036 тис. грн. та 1 314 тис. грн. відповідно. За кредитом суб’єкта господарювання отримано 189 тис. 
грн. 
 
Загальна сума процентних витрат за рік становила 41 675 тис. грн., що на 10 375 тис. грн. більше, ніж 
попереднього року. Збільшення процентних витрат відбулося через збільшення витрат за кредитами 
рефінансування НБУ внаслідок підвищення облікової ставки. Процентні витрати складались із витрат:  

• за кредитами рефінансування Національного банку України – 41 126 тис. грн. 
• за коштами юридичних осіб – 94 тис. грн.  
• за коштами населення – 42 тис. грн. 
• за субординованим боргом – 406 тис. грн. 
• за орендним зобов’язанням – 7 тис. грн. 
 

Чистий процентний дохід  в 2022 році склав 12 865 тис. грн. проти  13 556 тис. грн. у 2021 році, тобто 
на 691 тис. грн. менше. 

 
Помісячна динаміка процентних доходів та витрат, чистого процентного доходу протягом 2022 року: 
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Результати купівлі - продажу  іноземної валюти та переоцінки валютної позиції за звітний рік були 
позитивними та склали 37 тис. грн. та 2 259 тис. грн. відповідно.  
 
Інші операційні та інші доходи склали 91 тис. грн. та, в основному,  були отримані у вигляді орендної 
плати за банківське приміщення . 
 
Обсяг понесених загально-адміністративних витрат у звітному році склав 33 864 тис. грн., що на 14 104 
тис. грн. менше, ніж в попередньому. Найвагомішою складовою цієї статті витрат були витрати на 
персонал, які в порівнянні з попереднім роком зменшились на 12 524 тис. грн. або на 36% внаслідок 
скорочення штату персоналу та станом на 31.12.2022 року становили 22 356 тис. грн.  
 
Сукупні доходи Банку за звітний рік склали 57 190 тис. грн. проти 51 603 тис. грн. у попередньому році, 
що на 5 587 тис. грн. або на 11% більше. До складу сукупних доходів були віднесені наступні статті: 
процентний дохід, комісійний дохід, результат від переоцінки іноземної валюти, результат від 
операцій з валютою, інші операційні та інші доходи.  
 
Сукупні витрати Банку за 2022 рік склали 80 416 тис. грн. проти 79 537 тис. грн. відповідно у 2021 році, 
що на 879 тис. грн або на 1% більше. До складу сукупних витрат віднесено: процентні та комісійні 
витрати, витрати від зменшення корисності активів (резерв), загально-адміністративні витрати, інші 
операційні витрати (у тому числі витрати від припинення визнання фінансових активів) та інші 
витрати.  
 
В результаті своєї діяльності у звітному році Банк отримав фінансовий результат у вигляді збитку у сумі 
23 226 тис. грн. проти збитку у сумі 27 934 тис. грн. у попередньому році, що на 4 708 тис. грн. або на 
17% менше. Помісячна динаміка доходів, витрат та фінансового результату протягом звітного року: 
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В 2022 році єдиним акціонером Банку ТОВ «БОСЕ (ГОНКОНГ) КО., ЛІМІТЕД» було завершено 
збільшення розміру статутного капіталу до 317 480 тис. грн шляхом розміщення додаткових акцій в 
кількості 149 960 штук номінальною вартістю 500,00 грн на загальну номінальну вартість 73 480 
тис.грн. Регулятивний капітал (з урахуванням коригуючих проводок) станом на 31.12.2022 склав 213 
788 тис. грн. проти 236 968 тис. грн. станом на попередню річну звіту дату, що на 23 180 тис. грн. або 
на 10% менше.  

АТ «Український банк реконструкції та розвитку» прагне  покращити  якість  фінансових  послуг  та  
створити  систему  цифрового  управління  з використанням технологій для розширення інновацій у 
фінансових послугах, а також надавати більш  ефективні    та інтелектуальні    фінансові    послуги    та    
рішення    для    корпорацій,    малих    та мікропідприємств, платформ та інших користувачів 
банківських послуг, тим самим роблячи фінанси доступнішими,    безпечнішими    та    зручнішими.    
Місія    Банку    полягає    у    сприянні    діловому співробітництву між українським і китайським 
бізнесом через надання послуг корпоративного банкінгу з дотриманням оптимального балансу 
інтересів клієнтів, акціонерів та самого Банку. 

АТ «Український банк реконструкції та розвитку»  має намір стати банком – надійним фінансовим 
партнером не тільки для українського та китайського бізнесу, але й банком, який надає якісну 
допомогу в реалізації простих фінансових рішень для задоволення потреб   клієнтів,   пропонуючи їм   
широку   лінійку   галузевих   продуктів і   послуг,   професійний комплексний фінансовий супровід. 

У майбутньому Банк бачить себе в якості регіонального Банку – бутику   з вузькою спеціалізацією 
«Фінансовий та консалтинговий місток між КНР та Україною». 

Для досягнення поставлених цілей Банк використовуватиме ринкові переваги, що їх надає співпраця з 
китайськими партнерами, та ефективні  технологічні рішення для зайняття ніші на ринку банківських 
послуг, залучення широкого кола клієнтів, мінімізації впливу негативних факторів і загроз. 

Згідно з чинною Стратегією АТ «Український банк реконструкції та розвитку» (Дорожня карта Банку на 
2022 – 2024 роки), яка була затверджена Рішенням Наглядової ради №16/2021 від 15.11.2021, Банк 
планує реалізацію 3 Етапів.   
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На звітну дату для досягнення цілей 1 Етапу Банком та його керівництвом було  виконано ряд задач та 
заходів, найсуттєвішими з яких є такі, як збільшення Статутного капіталу Банку до 317,48 млн. грн. та 
оптимізація витрат. На початку виконання 1 Етапу, як і планувалося,  Банк збільшив обсяг залучення  
дострокових кредитів рефінансування НБУ та обсяг вкладень в державні цінні папери, номінованих в 
національній валюті. Але після шокового підвищення облікової ставки та процентних ставок за 
кредитами рефінансування Банк для зниження процентного навантаження почав частинами 
достроково повертати кредити рефінансування за рахунок коштів від планового погашення облігацій 
внутрішньої державної позики та від продажу ОВДП на вторинному ринку.  

До того ж Банком вже розпочав пошук інвестора, але початок повномасштабної війни в Україні та 
підвищення ризиків країни, наразі практично унеможливлюють залучення нових інвестицій. До 
залучення нового інвестора основним завданням Банку є мінімізація збитків та збереження власного 
капіталу. В цей час Банк буде намагатися звести свої витрати до мінімальних. На період пошуку та 
залучення бізнес-партнера та інвестора Банк обирає для себя стратегію проведення низько ризикових 
операцій, таких як операції з облігаціями внутрішньої державної позики та депозитними 
сертифікатами Національного банку України. Ці операції будуть основним видом діяльності Банку на 
зазначений період. 

Основні задачі для другого етапу реалізації Стратегії: 

− Пошук та залучення бізнес-партнера (інвестора);  
− збільшення Статутного капіталу до 422 млн грн;  
− розробка та остаточне узгодження подальшої стратегії розвитку Банку;  
− розширення клієнтської бази; 
− розширення продуктової лінійки, у першу чергу, за напрямками:  

•  транзакційного бізнесу;  
• операцій на фінансових ринках; 
• інвестиційного банкінгу; 

− збільшення обсягів активних операцій та їх рентабельності;  
− побудова високоефективної IT системи;  
− покращення та укріплення фінансового стану Банку при дотримуванні правила 

контрольованого росту;  
− розвиток та вдосконалення описів процесів та процедур;  
− підтримання високого рівня якості корпоративного менеджменту, культури, систем 

внутрішнього контролю та управління ризиками; 
− фінансова підтримка економічного та торгового розвитку між Китаєм і Україною через 

надання недорогих і ефективних послуг з розрахунками в юанях; 
− забезпечення більш зручного та повноцінного сервісу для компаній; 
− надання клієнтам більш зручних та швидких фінансових послуг через повноцінні офлайн та 

онлайн-канали. 

 
На жаль, події, що сталися в Україні внаслідок збройної російської агресії проти України 24 лютого 
2022 року можуть призвести до негативного розвитку подій та ускладнення умов діяльності Банку, 
непрогнозованості його подальшого економічного розвитку та труднощів у реалізації Стратегії АТ 
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«Український банк реконструкції та розвитку» (Дорожня карта Банку на 2022 – 2024 роки), яка була 
затверджена Рішенням Наглядової ради №16/2021 від 15.11.2021р. 

 
Проаналізувавши існуючі внутрішні, економічні та політичні чинники невизначеності, події, про які 
зазначено вище, та враховуючи їх можливий вплив, керівництво Банку дійшло висновку, що існує 
суттєва невизначеність, яка може поставити під значний ризик здатність Банку продовжувати свою 
діяльність на безперервній основі. Результат подій, що зараз відбуваються, не знаходиться без 
посереднім контролем Банку, але керівництво Банку стежить за станом розвитку поточної ситуації і 
вживає заходів для мінімізації будь-яких негативних наслідків наскільки це можливо. Так, для 
мінімізації негативного впливу вище вказаних подій на безперевність діяльності Банку було вжито ряд 
заходів, таких як: 

 Для забезпечення безперервної діяльності в умовах блекауту та можливих перебоїв з 
подачею електроенергії було придбано додатковий дизель-генератор потужністю 6 
кВт, що забезпечує роботу критичного серверного обладнання та деяких робочих місць 
для виконання критичних бізнес-процессів при умові вихода з ладу основного дизель- 
генератора. 

 Банк побудував канал передачі даних до резервного центру обробки даних 
Національного банку Українт. 

 Банк підписав угоду з ще одним провайдером та побудував через датацентр цього 
провайдера резервний канал на резервний центр обробки даних Національного банку 
України, чим ще більше диверсіфікував ризики виходу з ладу зв’язку з системою 
електроних платежів та інших сервісів Національного Банку України. 

 Для унеможливлювання втрачання зв’язку з мережою інтернет та з клієнтами, Банк 
створив канал зв’язку через супутник та інтегрував його до банківських систем.  

 
Крім того, Банк має достатній запас ліквідності для виконання всіх своїх фінансових зобов’язань. 

 

6. Ключові показники діяльності 
 
У звітному році вплив зовнішніх чинників мав негативний характер та був дуже значним, що призвело 
до труднощів у досягненні планованих ключових показників. Найбільший негативний вплив на 
фактичні показнии мало зростання процентних ставок за кредитами рефінансування НБУ внаслідок 
підвищення облікової ставки. Через це Банк достроково повернув кредити рефінансування НБУ за 
рахунок коштів від погашення та продажу ОВДП, що, у свою чергу, зменшило обсяг розміщення в 
ОВДП та депозитні сертифікати НБУ та вплинуло на деякі інші показники (загальні зобов’язання, 
загальні активи, балансовий капітал тощо). Фактичне виконання ключових показників станом на 
кінець дня 31.12.2022 року було таким: 
 

Показник   План,                                       
тис. грн. 

Факт, тис. 
грн. 

Факт - 
План, тис. 

грн. 
ОВДП та депозитні сертифікати НБУ   642 411 193 922 (448 489) 
Кошти на коррахунках в інших банках   6 560 30 372 23 812 
Фінансові та капітальні інвестиції    42 095 42 055 (40) 
Загальні активи   734 839 276 691 (458 148) 
Кредити, що отримані від НБУ   422 000 0 (422 000) 
Кошти юридичних осіб   69 570 53 257 (16 313) 
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Кошти населення   1 468 3 650 2 182 
Субординований борг   9 820 9 826 6 
Зобов'язання   505 593 69 348 (436 245) 
Балансовий капітал   229 246 207 343 (21 903) 
Регулятивний капітал  (з урахуванням 
коригуючих проводок)   235 577 213 788 (21 789) 

Доходи    77 766 57 191 (20 574) 
Витрати   79 768 80 417 650 
Фінансовий результат    (2 002) (23 226) (21 224) 
Чистий процентний дохід 

 
38 503 12 865 (25 638) 

Чистий комісійний дохід  
 

281 36 (244) 

 
Суттєві відмінності фактичних показників від планових виникли внаслідок подій, спричинених 
повномасштабним вторгненням російських військ на територію України та продовженням бойових 
дій, подорожчанням ресурсів, зменшенням ділової активності, спадом в економіці країни. 
 
Всі економічні нормативи та норматив обов’язкового резервування Банком не тільки дотримувалися, 
але й мали значний запас дотримання.  Нормативи станом на кінець дня 31.12.2022 року мали такі 
фактичні значення: 

 

Норматив Назва показника Нормативне 
значення 

Фактичне 
значення  

Н1 Мінімальний розмір регулятивного капіталу (з 
урахуванням коригуючих проводок), тис. грн. > = 200 000  213 788 

Н2 Норматив достатності (адекватності) регулятивного 
капіталу > =10% 270,77% 

Н3 Норматив достатності основного капіталу > = 7% 255,70% 

Н7 Норматив максимального розміру кредитного ризику 
на одного контрагента < = 25% 0,04% 

Н8 Норматив великих кредитних ризиків < =  800% 0% 

Н9 Норматив максимального розміру кредитного ризику 
за операціями з пов'язаними з банком особами < =  25% 0% 

Н11 Норматив інвестування в цінні папери окремо за 
кожною установою < = 15% 0% 

Н12 Норматив загальної суми інвестування < =  60% 0% 
Л 13-1 Ліміт довгої відкритої валютної позиції < = 5% 3,980% 
Л 13-2 Ліміт короткої відкритої валютної позиції < = 15% 0% 
LCR IB Коефіцієнт покриття ліквідністю в іноземній валюті  > =  100% 198,24% 
LCR BB Коефіцієнт покриття ліквідністю за всіма валютами  > = 100% 3590,55% 

NSFR ВВ Коефіцієнт чистого стабільного фінансування  > = 90% 586,73% 
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7. Ресурси, ризики та відносини 

Ключовими фінансовими ресурсами Банку, які перебувають в розпорядженні Банку і 
використовуються для активних операцій, є: 
 кошти, залучені від юридичних осіб (в тому числі кошти, залучені на умовах субординованого 

боргу); 
 кошти, залучені від фізичних осіб; 
 власні банківські кошти (власний капітал). 

АТ «Український банк реконструкції та розвитку» здійснює свою діяльність у власному приміщенні, 
яке повністю відповідає вимогам Національного банку України, має сертифікований касовий вузол. 

Банк постійно слідує за оновленням матеріально– технічної бази, закуповує та інтегрує нове серверне 
та мережеве обладнання.  

Для дистанційного обслуговування клієнтів в Банку функціонує сучасний клієнт-банк з мобільним 
додатком для юридичних осіб, який забезпечує можливість ведення зовнішньоекономічної 
діяльності. 

З метою протидії сучасним загрозам інформаційної безпеки Банком забезпечується постійне 
впровадження нових процесів та  засобів захисту у відповідності до кращих практик та вимог 
законодавства України та придбання відповідного програмного та апаратного забезпечення. 

 
 

Ліквідність та зобов’язання 
 
За даними фінансової звітності Банку обсяг залучених коштів складає 68 812 тис. грн., у тому числі:  

• Кошти на вимогу юридичних осіб – 52 741 тис. грн. (77% усіх залучених коштів) 
• Строкові кошти юридичних осіб – 516 тис. грн. (1% усіх залучених коштів, термін повернення: 

до 1 місяця) 
• Кошти на вимогу фізичних осіб – 2 966 тис. грн. (4% усіх залучених коштів) 
• Строкові кошти фізичних осіб – 684 тис. грн. (1% усіх залучених коштів, термін повернення: 405 

тис. грн. до 1 місяця, 289 тис. грн - до 3 місяців) 
• Субординований борг – 11 905 тис. грн. (17% від залучених коштів, термін повернення: до 5 

років) 
 
Інші зобов’язання у сумі 2 615 тис. грн. становлять 4% усіх зобов’язань Банку. 
 

Загальна сума високоліквідних активів, які забезпечують своєчасне виконання зобов'язань, станом на 
звітну дату становила 233 108 тис. грн. та складалась із: 

• готівкових коштів у касі Банку у сумі 6 439 тис. грн. 
• коштів на кореспондентському рахунку в НБУ у сумі 2 375 тис. грн. 
• коштів на кореспондентських рахунках в інших банках у сумі 31 082 тис. грн. (30 372 тис. грн. з 

урахуванням резерву під зменшення корисності). 
 

Найбільшу частину активів (70%) у загальній сумі 193 922 тис. грн. (з урахуванням нарахованих доходів 
та неамортизованих дисконтів/премій) складають вкладення у ліквідні цінні папери, а саме: 

• вкладення в облігації внутрішньої державної позики у сумі 168 874 тис. грн. (терміни 
погашення: до 10 місяців у сумі 123 423 тис. грн., до 11 місяців у сумі 35 942 тис. грн., до 14 
місяців у сумі 9 959 тис. грн.) 

• вкладення в депозитні сертифікати НБУ у сумі 25 047 тис. грн. (овернайт) 
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Протягом звітного року Банк мав надлишкову ліквідність та не тільки виконував всі нормативи 
ліквідності, коефіцієнт покриття ліквідності (LCR) та коефіцієнт чистого стабільного фінансування 
(NSFR), встановлені Національним банком України, але й мав значний запас їх дотримання. Так, 
станом на 31.12.20221 року коефіцієнт LCRвв складав 3590,55% (при нормативному значення 100%), 
LCRів – 198,24% (при нормативному значенні 100%), коефіцієнти чистого стабільного фінансування 
NSFRВВ  - 586,,73% (при нормативному значенні не менше 90%) та NSFRІВ  436,77% (при нормативному 
значенні не менше 90%). 
 

Екологічні аспекти 

Банк несе відповідальність за прямий та опосередкований вплив на екологічну систему, в якій він 
функціонує.  

Одним із ключових напрямками ініціатив Банку в контексті корпоративної соціальної відповідальності 
є збереження навколишнього середовища, що передбачає: 

−  внесок у сталий розвиток суспільства; 

−  ефективне використання природних ресурсів; 

−  реалізація проектів по збереженню навколишнього середовища. 

Банк докладає зусиль для зменшення прямого екологічного впливу стимулюючи обговорення 
екологічних тем, постійно підвищуючи свою екологічну ефективність, зберігаючи ресурси, зменшуючи 
споживання енергії, включаючи екологічні вимоги до критеріїв вибору постачальників. Заходи з 
охорони навколишнього середовища передбачають також обмеження співпраці чи надання послуг 
тим підприємствам, які займаються екологічно небезпечними видами діяльності. 
 
 

Соціальні аспекти та кадрова політика 

Однією з ключових передумов успішної реалізації Стратегії Банку є формування професійної та 
вмотивованої команди, яка чітко розуміє та розділяє цілі і завдання, що стоять перед Банком. Для 
реалізації стратегічних цілей Банк буде активно інвестувати в розвиток людського капіталу, залучати 
нових професійних працівників та розвивати навички вже працюючих співробітників. 

В звітному році Банком створені нові робочі місця з гідним рівнем оплати праці та соціальними 
гарантіями. 

Станом на 31.12.2022 року штатна чисельність працівників Банку становить 48 чол. (в т.ч. 2 од. – 
відпустка, як матері дитини, яка потребує домашнього догляду),  з них: - на керівних посадах 27 
працівників.  Абсолютна  більшість працівників Банку мають вищу освіту – 89% від їх  загальної  
чисельності,  а  середній  вік  досвідчених  працівників Банку (з середнім  банківськім стажем 19 років) 
складає 45 років.  Загалом працює відданий Банку колектив з середнім корпоративним стажем 
роботи 8 років. 
 
Філософія Банку щодо управління персоналом базується на культурі самовдосконалення та 
безперервного професійного і особистісного розвитку, культурі досягнення командних цілей шляхом 
використання знань, навичок і досвіду всіх співробітників Банку. 
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Велика увага приділяється підвищенню кваліфікації своїх співробітників. Згідно програми навчання та 
підвищенні кваліфікації персоналу, Банк організовує відповідні тренінги як своїми силами, так і за 
допомогою спеціалізованих центрів підготовки. Впродовж звітного року керівники та працівники 
Банку відвідали 7 зовнішніх навчальних заходів. Банк розраховує, що його інвестиції в людський 
ресурс будуть мати позитивний результат та сприяти підвищенню ефективності праці співробітників 
Банку. 

Рішенням Наглядової ради №24/2020 від 13.11.2020 у Банку впроваджено Кодекс поведінки (етики). 
Кодекс є узагальненням цінностей, моральних принципів та етичних норм і встановлює загальні 
правила поведінки та етики, якими повинні керуватися усі без виключення працівники Банку як під 
час виконання своїх службових обов’язків, так і в умовах неформального спілкування. Окрім 
застосування усіх правових, регулятивних та професійних норм, що охоплюють  різні аспекти 
діяльності Банку, Кодекс відображає рішучість Банку робити ще більше, щоб максимально служити 
клієнтам Банку та всім зацікавленим сторонам.  

 
Система управління ризиками 
Система управління ризиками Банку є частиною загальної системи корпоративного управління Банку. 
Стратегічними цілями системи управління ризиками Банку є: 
- забезпечення необхідного співвідношення між ризикованістю і прибутковістю та   мінімізація 

збитків Банку; 
- підтримка та підвищення кредитного рейтингу Банку; 
- інтеграція ризик-менеджменту в систему стратегічного управління Банком; 
- створення і розвиток внутрішньобанківської інфраструктури ризик-менеджменту; 
- впровадження новітніх методів і банківських стандартів; 
- вдосконалення банківських продуктів і процесів; 
- збільшення конкурентних переваг Банку. 
 
У рамках системи ризик менеджменту Банк дотримується таких основних принципів:  
- Банк не ризикує, якщо є така можливість.  
- Банк не ризикує більше, ніж це може дозволити власний капітал.  
- Керівництво Банку думає про наслідки ризику і не ризикує багато чим заради малого.  
- Банк не створює ризикових ситуацій заради отримання надприбутку.  
- Банк тримає ризики під контролем.  
- Банк диверсифікує ризики серед клієнтів / учасників і за видами діяльності. 
- Банк створює необхідні резерви для покриття ризиків.  
- Банк веде постійне спостереження за зміною ризиків. 
 
Суб'єктами системи управління ризиками Банку є: Наглядова рада та Комітет з управління ризиками 
Наглядової ради Банку; Правління Банку; Комітети Правління Банку (Кредитний комітет, Комітет з 
питань управління активами та пасивами та інші колегіальні органи, створені Правлінням Банку); 
підрозділи контролю (Служба внутрішнього аудиту; Департамент ризик менеджменту, Управління 
комплаєнс; бізнес-підрозділи Банку). 
 
Затверджена організаційна модель системи управління ризиками передбачає виокремлення та пряме 
підпорядкування Наглядовій раді Банку Департаменту ризик менеджменту та Управління комплаєнс, 
що забезпечує своєчасне виявлення, вимірювання, моніторинг, контроль та пом’якшення ризиків, а 
також належне звітування. 
 
Керівники Департаменту ризик менеджменту (Головний ризик-менеджер (CRO)) та Управління 
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комплаєнс (Головний комплаєнс-менеджер (ССО)) мають право бути присутніми на засіданнях 
Правління та усіх без виключення колегіальних органів Банку і накладати заборону (вето) на рішення 
цих органів, якщо реалізація таких рішень призведе до: 
- порушення встановленого ризик-апетиту та/або затверджених Наглядовою радою лімітів ризику; 
- порушення вимог законодавства, відповідних стандартів професійних об'єднань, дія яких 

поширюється на Банк; 
- конфлікту інтересів; 
- в інших випадках, установлених Наглядовою радою Банку. 
 
Діяльність суб’єктів управління ризиками чітко розмежована та регламентована, що дозволяє 
уникнути дублювання функцій та забезпечити належний рівень відповідальності за прийняті рішення. 
 
Для ефективного управління ризиками та з урахуванням необхідності мінімізувати конфлікт інтересів 

між прийняттям ризиків, обмеженням та контролем рівня ризиків, а також аудитом системи 
управління ризиками, організаційна структура Банку сформована з урахуванням необхідності 
розподілу функцій і відповідальності між підрозділами Банку відповідно до принципу «3-х ліній 
захисту»: 

1 лінія захисту. Забезпечується Правлінням Банку, колегіальними органами Правління, бізнес-
підрозділами та підрозділами підтримки та полягає в забезпечені дотримання обмежень щодо 
ризиків, встановлених 2-ою лінією. В ході своєї діяльності здійснює наступні функції в частині 
забезпечення управління ризиками:  

- ідентифікація видів ризиків; 
- виявлення і первинна оцінка ризиків при здійсненні операцій і укладанні угод; 
- прогнозування рівня ризиків; 
- первинний контроль відповідності ризику встановленим обмеженням та лімітам; 
- розробка та реалізація  заходів для дотримання обмежень та лімітів; 
- прийняття ризиків та відповідальність за них; 
- надання звітів щодо поточного управління такими ризиками; 
- участь у розробці політик, методик, методів та інструментів щодо управління відповідним ризиком; 
- участь в проведенні стрес-тестування. 
2 лінія захисту. Забезпечується Департаментом ризик менеджменту та Управлінням комплаєнс і 

полягає в незалежній оцінці та контролі ризиків. До повноважень другої лінії належить: 
- ідентифікація та оцінка суттєвості видів ризиків; 
- узгодження методології управління та оцінки ризиків; 
- оцінка агрегованого (сукупного) рівня ризиків; 
- прогнозування рівня ризиків; 
- розробка системи обмежень рівня ризиків; 
- незалежні від 1-ї лінії оцінка рівня ризиків, контроль відповідності фактичного рівня ризику і  

прогнозного рівня ризику встановленим обмеженням; 
- розробка процедур ескалації порушень лімітів ризиків та контроль за реалізацію заходів щодо 

усунення порушень; 
- контроль за дотриманням обов'язкових регуляторних нормативів; 
- організація/проведення процедур стрес-тестування; 
- формування звітності про ризики і доведення її до керівництва та колегіальних органів; 
- розвиток ризик-культури. 
3 лінія захисту. Забезпечується Службою внутрішнього аудиту та полягає в оцінці ефективності системи 

управління ризиками, незалежній оцінці відповідності системи управління ризиками внутрішнім та 
зовнішнім вимогам. До повноважень 3ї лінії належить: 

- проведення оцінки ефективності системи управління ризиками; 
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- перевірка ефективності методології оцінки банківських ризиків та процедур; 
- інформування керівництва про виявлені недоліки в системі управління ризиками; 
- контроль усунення виявлених недоліків в системі управління ризиками. 
 
Крім того, система управління ризиками Банку – це сукупність політик, методик і процедур управління 
ризиками, які визначають порядок дій, спрямованих на здійснення систематичного процесу 
виявлення, вимірювання, моніторингу, контролю, звітування та пом'якшення всіх видів ризиків, 
притаманних діяльності Банку, на всіх рівнях організаційної структури Банку. 
 
Діюча в Банку система управління ризиками забезпечує дотримання всіх економічних нормативів, що 
встановлені Національним банком України, є достатньо дієвою, охоплює управління всіма суттєвими 
ризиками, на які наражається Банк. 
Значними факторами ризику, що впливали на діяльність Банку протягом звітного року, були: 

- повномасштабне вторгнення російських військ на територію України та продовження війни;  
- терористична діяльність росії щодо цивільного населення та енергетичної системи України;  
- шокове підвищення облікової ставки та відповідне підвищення процентних ставок за 

кредитами рефінансування Національного банку України. 
 

Відносини з акціонерами та пов’язаними особами, вплив цих відносин на результат 
діяльності та здійснення управління 

Процедури Банку щодо визнання пов’язаних із Банком осіб ґрунтуються на вимогах Закону України 
«Про банки і банківську діяльність», «Інструкції про порядок регулювання діяльності банків в Україні», 
затвердженої постановою Правління Національного банку України від 28.08.2001р. №368 (із змінами 
та доповненнями), «Положення про визначення пов’язаних із банком осіб», затвердженого 
постановою Правління Національного банку України від 12.05.2015р. №315 (із змінами та 
доповненнями), Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 24 "Розкриття інформації про 
пов'язані сторони", інших нормативно-правових актах Національного банку України. 

Протягом звітного року Банком здійснювалися пасивні операції із пов’язаними особами у незначних 
обсягах, які мали несуттєвий вплив на результат діяльності та здійснення управління. 

 
 
 

8. Звіт про корпоративне управління 
1) посилання на власний кодекс корпоративного управління:  

В своїй діяльності Банк використовує національну та міжнародну практику корпоративного управління 
згідно із вимогами законодавства України. Протягом 2022 року Банк керувався у своїй діяльності  
Кодексом корпоративного управління, затвердженим Рішенням єдиного акціонера №2/2021 від 
26.04.2021 року.  Рішенням єдиного акціонера від 30.12.2022 № 6/2022 затверджено нову редакцію 
Кодексу корпоративного управління, який розміщений в публічному доступі на сайті Банку 
(https://www.ubrr.com.ua/files/rintsipi_kodeks__korporativnogo_upravlinnya__2022.pdf.pdf). 
кодекс корпоративного управління фондової біржі, об'єднання юридичних осіб або інший кодекс 
корпоративного управління, який емітент добровільно вирішив застосовувати 
немає 
вся відповідна інформація про практику корпоративного управління, застосовувану понад 
визначені законодавством вимоги 
немає 

https://www.ubrr.com.ua/files/rintsipi_kodeks__korporativnogo_upravlinnya__2022.pdf.pdf
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2) у разі якщо емітент відхиляється від положень кодексу корпоративного управління, 
зазначеного в абзацах другому або третьому пункту 1 цієї частини, надайте пояснення, від яких 
частин кодексу корпоративного управління такий емітент відхиляється і причини таких відхилень. У 
разі якщо емітент прийняв рішення не застосовувати деякі положення кодексу корпоративного 
управління, зазначеного в абзацах другому або третьому пункту 1 цієї частини, обґрунтуйте 
причини таких дій  
відхілень немає 

3) інформація про загальні збори акціонерів (учасників) 
 

I. Засідання Загальних Зборів Акціонерів від 03.02.2022 року(протокол № 1/2022), 
позачергове. 

За результатами розгляду питань порядку денного рiчних Загальних зборiв акцiонерiв Акцiонерного 
товариства "Український банк реконструкцiї та розвитку" (Рiшення Єдиного акцiонера Акцiонерного 
товариства "Український банк реконструкцiї та розвитку" вiд 03.02.2022 №1/2022), єдиний акцiонер 
банку, дiючи на пiдставi статтi 49 Закону України "Про акцiонернi товариства", одноосiбно прийняв 
наступнi рiшення: 

1.  Припинити з 03 лютого 2022 року повноваження Блащука Юрія Олександровича - Члена 
Наглядової ради - незалежного Члена Наглядової ради АТ «Український банк реконструкції та 
розвитку» у зв’язку з поданою ним заявою про звільнення.  

2. Припинити дію цивільно – правового договору, укладеного від 13.03.2021 з незалежним 
членом Наглядової ради Банку Блащуком Юрієм Олександровичем, з 03 лютого 2022 року. 

3. Обрати членом Наглядової ради Банку, строком на 1 (один) рік, з «04» лютого 2022 року, пана 
Джа Джунміна (Zha Zhongmin) – незалежний Член Наглядової ради АТ «Український банк 
реконструкції та розвитку», який вступає на посаду після його погодження Національним банком 
України. Наглядова рада Банку вважається сформованою. 

4. Затвердити умови цивільно-правового договору, що укладатиметься з незалежним членом 
Наглядової ради, паном Джа Джунміном (Zha Zhongmin) (додається). Встановити розмір винагороди 
відповідно до затверджених умов цивільно-правового договору. 

5. Уповноважити Голову Правління Банку або іншу особу, яка буде виконувати обов’язки Голови 
Правління або особу, на яку буде покладено виконання обов’язків Голови Правління, на підписання 
від імені Банку цивільно-правового договору, що укладатиметься з незалежним членом Наглядової 
Ради Банку. 

 
 

II. Засідання Загальних Зборів Акціонерів від 18.02.2022 року (протокол № 2/2022), 
позачергове. 

За результатами розгляду питань порядку денного рiчних Загальних зборiв акцiонерiв Акцiонерного 
товариства "Український банк реконструкцiї та розвитку" (Рiшення Єдиного акцiонера Акцiонерного 
товариства "Український банк реконструкцiї та розвитку" вiд 18.02.2022 №2/2022), єдиний акцiонер 
банку, дiючи на пiдставi статтi 49 Закону України "Про акцiонернi товариства", одноосiбно прийняв 
наступнi рiшення: 

1. Внести зміни до статуту Банку, що пов’язані із приведенням статуту у відповідність змінам в 
чинному законодавстві, шляхом викладення статуту Банку в новій редакції. 

Уповноважити Голову Правління Банку підписати статут Банку в новій редакції та забезпечити 
здійснення інших дій, необхідних для погодження нової редакції статуту Банку Національним банком 
України та його державної реєстрації. 
 

III. Засідання Загальних Зборів Акціонерів від 18.03.2022 року (протокол № 2/2022), 
позачергове. 
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За результатами розгляду питань порядку денного рiчних Загальних зборiв акцiонерiв Акцiонерного 
товариства "Український банк реконструкцiї та розвитку" (Рiшення Єдиного акцiонера Акцiонерного 
товариства "Український банк реконструкцiї та розвитку" вiд 18.03.2022 №2/2022), єдиний акцiонер 
банку, дiючи на пiдставi статтi 49 Закону України "Про акцiонернi товариства", одноосiбно прийняв 
наступнi рiшення: 

1.Переобрати на новий термін строком на 1 рік наступних членів Наглядової ради Банку: 
1) Янь Дуншен - Голова Наглядової ради АТ  «Український банк реконструкції та розвитку» 
(представник ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БОСЕ (ГОНКОНГ) КО., ЛІМІТЕД»); 
2) Вен Юангуа - Заступник Голови Наглядової ради- незалежний Член Наглядової ради АТ 
«Український банк реконструкції та розвитку»; 
3) Осипенко Руслан Анатолійович - Член Наглядової ради - незалежний Член Наглядової ради АТ 
«Український банк реконструкції та розвитку». 

2. Припинити з 18 березня 2022 року повноваження Лу Вейдуна - Члена Наглядової ради АТ 
«Український банк реконструкції та розвитку» (представника ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БОСЕ (ГОНКОНГ) КО., ЛІМІТЕД»), у зв’язку з поданою ним заявою про 
звільнення. 

3. Обрати членом Наглядової ради Банку, строком на 1 (один) рік, з «18» березня 2022 року, пані 
Сюй Хунхун (Xu Honghong), яка вступає на посаду після її погодження Національним банком України.  

3.1. Наглядова рада Банку вважається сформованою у наступному складі:                                                                                                
1) Янь Дуншен - Голова наглядової Ради АТ «Український банк реконструкції та розвитку» 
(представник ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БОСЕ (ГОНКОНГ) КО., ЛІМІТЕД»); 
2) Вен Юангуа - Заступник голови Наглядової Ради – незалежний Член Наглядової ради АТ   
«Український банк реконструкції та розвитку»; 
3) Осипенко Руслан Анатолійович - Член Наглядової Ради - незалежний Член Наглядової Ради АТ 
«Український банк реконструкції та розвитку»; 
4) Джа Джунмін - Член Наглядової Ради - незалежний Член Наглядової Ради АТ «Український банк 
реконструкції та розвитку» (обраний протоколом № 1/2022  від 3.02.2022); 
5) Сюй Хунхун - Член Наглядової Ради АТ «Український банк реконструкції та розвитку» (представник 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БОСЕ (ГОНКОНГ) КО., ЛІМІТЕД»). 

4. Затвердити умови цивільно-правових договорів з Головою, заступником Голови Наглядової 
ради АТ «Український банк реконструкції та розвитку» та Членами Наглядової ради АТ «Український 
банк реконструкції та розвитку» Джа Джунміном та Сюй Хунхун  за формою згідно Додатків 1,2,3,4. 
Встановити, що послуги, які надаються вказаними особами Банку, надаються на безоплатній основі 
протягом всього строку перебування їх у складі Наглядової ради Банку. 

4.1. Затвердити умови цивільно – правового договору  з Членом Наглядової ради - незалежним 
Членом Наглядової ради АТ «Український банк реконструкції та розвитку» - Осипенком Русланом 
Анатолійовичем за формою згідно Додатку 5. Встановити, що послуги, які надаються вказаною 
особою Банку, надаються на оплатній основі згідно умов затвердженого цивільно – правового 
договору з ним. 
Обрати Голову Правління Локтіонова Олега Юрійовича уповноваженою особою, якій надаються 
повноваження підписати від імені АТ  «Український банк реконструкції та розвитку» цивільно-правові 
договори з Головою, заступником Голови та членами Наглядової ради АТ  «Український банк 
реконструкції та розвитку». 
 
 

IV. Засідання Загальних Зборів Акціонерів від 03.08.2022 року (протокол № 3/2022), річні. 
За результатами розгляду питань порядку денного рiчних Загальних зборiв акцiонерiв Акцiонерного 
товариства "Український банк реконструкцiї та розвитку" (Рiшення Єдиного акцiонера Акцiонерного 
товариства "Український банк реконструкцiї та розвитку" вiд 03.08.2022 №3/2022), єдиний акцiонер 
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банку, дiючи на пiдставi статтi 49 Закону України "Про акцiонернi товариства", одноосiбно прийняв 
наступнi рiшення: 

1.  Затвердити звіт Наглядової ради АТ «Український банк реконструкції та розвитку» за 2021 рік. 
За результатами розгляду Звіту Наглядової ради визнати діяльність Наглядової ради на достатньому 
рівні. 

2. Затвердити річні результати діяльності (річну фінансову звітність) АТ «Український банк 
реконструкції та розвитку» за 2021 рік та Звіт керівництва (звіт про управління) АТ «Український банк 
реконструкції та розвитку» за 2021 рік та Звіт керівництва (звіт про управління) АТ «Український банк 
реконструкції та розвитку». 

3. Затвердити Звіт та висновки незалежного аудитора Аудиторської фірми «RSM Україна» за 
результатами аудиторської перевірки річної фінансової звітності АТ «Український банк реконструкції 
та розвитку за 2021 рік, що включає річну фінансову звітність АТ «Український банк реконструкції та 
розвитку» за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року без зауважень та додаткових заходів. 

4. Затвердити суму збитків, отриманого АТ «Український банк реконструкції та розвитку» за 
підсумками роботи Банку в 2021 році в розмірі 27 933 754,33 грн. та обліковувати іх до часу 
визначення порядку та джерел їх покриття. У зв’язку із відсутністю прибутку за результатами 
діяльності АТ «Український банк реконструкції та розвитку» у 2021 році та нерозподіленого прибутку 
АТ «Український банк реконструкції та розвитку» минулих років, розподіл прибутку, нарахування та 
виплату дивідендів за акціями АТ «Український банк реконструкції та розвитку» за 2021 рік не 
здійснювати. 

5. Затвердити звіт про винагороду членів Наглядової ради АТ «Український банк реконструкції та 
розвитку» за 2021 рік. 

6. Прийняти до відома повідомлення про відсутність осіб, професійна діяльність яких має значний 
вплив на загальний профіль ризику Банку. 
 

V. Засідання Загальних Зборів Акціонерів від 17.08.2022 року (протокол № 4/2022), 
позачергові. 

За результатами розгляду питань порядку денного рiчних Загальних зборiв акцiонерiв Акцiонерного 
товариства "Український банк реконструкцiї та розвитку" (Рiшення Єдиного акцiонера Акцiонерного 
товариства "Український банк реконструкцiї та розвитку" вiд 17.08.2022 №4/2022), єдиний акцiонер 
банку, дiючи на пiдставi статтi 49 Закону України "Про акцiонернi товариства", одноосiбно прийняв 
наступнi рiшення: 

1. Внести зміни до статуту Банку, що пов’язані із збільшенням статутного капіталу Банку, шляхом 
викладення статуту Банку в новій редакції. 
Уповноважити Голову Правління Банку  або уповноважену ним особу, підписати статут Банку в новій 
редакції та забезпечити здійснення інших дій, необхідних для погодження нової редакції статуту Банку 
Національним банком України та здійснення його державної реєстрації.                     
 

VI. Засідання Загальних Зборів Акціонерів від 30.08.2022 року (протокол № 5/2022), 
позачергові. 

За результатами розгляду питань порядку денного рiчних Загальних зборiв акцiонерiв Акцiонерного 
товариства "Український банк реконструкцiї та розвитку" (Рiшення Єдиного акцiонера Акцiонерного 
товариства "Український банк реконструкцiї та розвитку" вiд 30.08.2022 №5/2022), єдиний акцiонер 
банку, дiючи на пiдставi статтi 49 Закону України "Про акцiонернi товариства", одноосiбно прийняв 
наступнi рiшення: 

1. Затвердити договір про внесення змін №1 до Договору із членом Наглядової ради 
Акціонерного товариства «Український банк реконструкції та розвитку» від 18.03.2022 року, що 
укладається із членом Наглядової ради АТ «Український банк реконструкції та розвитку» Русланом 
ОСИПЕНКО, із встановленням нового розміру винагороди (Додаток 1). 
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2. Уповноважити Голову Правління Акціонерного товариства «Український банк реконструкції та 
розвитку» Олега ЛОКТІОНОВА підписати договір про внесення змін №1 до Договору із членом 
Наглядової ради Акціонерного товариства «Український банк реконструкції та розвитку» від 
18.03.2022 з Русланом ОСИПЕНКО. 

 
VII.  Засідання Загальних Зборів Акціонерів від 30.12.2022 року (протокол № 6/2022), 

позачергові. 
За результатами розгляду питань порядку денного позачергових Загальних зборів акціонерів АТ 
«Український банк реконструкції та розвитку» (Рiшення Єдиного акцiонера Акцiонерного товариства 
"Український банк реконструкцiї та розвитку" вiд 30.12.2022 №6/2022), Єдиний акціонер Банку, діючи 
на підставі статті 49 Закону України «Про акціонерні товариства», одноосібно прийняв наступне 
рішення: 

1. Затвердити документ “Основні напрями діяльності АТ «Український банк реконструкції та 
розвитку» на 2023-2025 роки» (Додаток 1). 
 Затвердити документ “Принципи (Кодекс) корпоративного управління  АТ «Український банк 
реконструкції та розвитку» у новій редакції (Додаток 2).  

 
Який орган здійснював реєстрацію акціонерів для участі в загальних зборах акціонерів останнього 
разу у звітному році? 

 Так Ні 
Реєстраційна комісія, призначена особою, що 
скликала загальні збори 

 х 

Акціонери х  
Депозитарна установа  х 
Інше (зазначити)  - 

 
Який орган здійснював контроль за станом реєстрації акціонерів або їх представників для участі в 
останніх загальних зборах у звітному році (за наявності контролю)?  

 Так Ні 
Національна комісія з цінних паперів та фондового 
ринку 

 Х 

Акціонери, які володіють у сукупності більше ніж 
10 відсотками голосуючих акцій 

 х 

 
У який спосіб відбувалось голосування з питань порядку денного на загальних зборах останнього 
разу у звітному році? 

 Так Ні 
Підняттям карток  Х 
Бюлетенями (таємне голосування)  Х 
Підняттям рук  Х 
Інше (зазначити) Рiшенням Єдиного акцiонера 

 
Основні причини скликання останніх позачергових зборів у 2022 році   

 Так Ні 
Реорганізація  Х 
Додатковий випуск акцій  Х 
Унесення змін до статуту  Х 
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Прийняття рішення про збільшення статутного 
капіталу товариства 

 Х 

Прийняття рішення про зменшення статутного 
капіталу товариства 

 Х 

Обрання або припинення повноважень голови та 
членів наглядової ради 

 Х 

Обрання або припинення повноважень членів 
виконавчого органу 

 Х 

Обрання або припинення повноважень членів 
ревізійної комісії (ревізора) 

 Х 

Делегування додаткових повноважень наглядовій 
раді 

 Х 

Інше (зазначити) затвердження документів «Основні напрями діяльності АТ 
«Український банк реконструкції та розвитку» на 2023-2025 роки» та  
“Принципи (Кодекс) корпоративного управління  АТ «Український 
банк реконструкції та розвитку» 

  
 
У 2022році не відбувались загальні збори акціонерів у формі заочного голосування   
У разі скликання позачергових загальних зборів  їх ініціатором була  Наглядова рада. 
У 2022 році черговi та позачергові загальнi збори збори акціонерів вiдбулися та причин їх 
непроведення не було. 

4) інформація про наглядову раду та виконавчий орган емітента 
 Склад наглядової ради  

Персональний склад 
наглядової ради 

Незалежний 
член 
наглядової 
ради 

Залежний 
член 
наглядової 
ради 

Функціональні обов'язки члена наглядової 
ради 

ЯНЬ Дуншен (Yan 
Dongsheng) Голова 
Наглядової ради 

 Х Голова Наглядової ради Рiшенням єдиного акцiонера 
АТ"Український банк реконструкцiї та розвитку" вiд 18 
березня 2022 року №2/2022, переобрано на новий 
термін Головою Наглядової ради Янь Дуншен (Yan 
Dongsheng)  з 18.03.2022 р. строком повноважень на 1 
(один) рiк. Пропозицiю щодо обрання внiс акцiонер - 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ 
"БОСЕ (ГОНКОНГ) КО., ЛIМIТЕД". Iнформацiя про стаж 
роботи протягом останнiх п'яти рокiв: З грудня 2009 
року по теперiшнiй час Голова правлiння 
Тяньцзiньське акцiонерне товариство з обмеженою 
вiдповiдальнiстю "Бохайська Товарна Бiржа" (Tianjin 
Bohai Commodity Exchange Co., Ltd). Непогашеної 
судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. 
Обгрунтування змiн у персональному складi - Рiшення 
єдиного акцiонера. Є представником акцiонера - 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ 
"БОСЕ (ГОНКОНГ) КО., ЛIМIТЕД" ". Директор ТОВ «БОСЕ 
(ГОНКОНГ) КО., ЛІМІТЕД» з 24.04.2019 року . Янь Дуншен 
спiльно iз асоцiйованою особою Дай Чжунюн (його 
дружина) є власником опосередкованої iстотної участi 
в розмiрi 100% статутного капiталу АТ "Український 
банк реконструкцiї та розвитку". Згоди на розкриття 
паспортних даних не отримано. 
Янь Дуншен  є членом  Аудиторського комітету Банку 
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та членом  Комітету з управілння ризиками. 

ВЕН Юангуа (Wen 
Yuanhua) Член Наглядової 
ради 

Х  Рiшенням єдиного акцiонера АТ "Український банк 
реконструкцiї та розвитку" вiд 18 березня 2022 року 
№2/2022, переобрано Заступником Голови Наглядової 
ради Wen Yuanhua (Вен Юангуа) з 18.03.2022 р. 
строком повноважень на 1 (один) рiк. Пропозицiю 
щодо обрання внiс акцiонер - ТОВАРИСТВО З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ "БОСЕ (ГОНКОНГ) 
КО., ЛIМIТЕД". Iнформацiя про стаж роботи протягом 
останнiх п'яти рокiв: з 2012 року є запрошеним 
науковим спiвробiтником в Унiверситетi Макгiлла та 
Всесвiтнiй стипендiальнiй програмi Єльського 
унiверситету, працював на важливих посадах у низцi 
iнших фiнансових установ, у тому числi "Сентрал 
Хуейцзiнь Iнвестмент Ко., Лтд" ("Central Huijin 
Investment Co., Ltd."), в головному офiсi "Будiвельного 
банку Китаю" ("China Construction Bank") та головному 
офiсi "Банку CITIC" ("Мiжнародної китайської 
iнвестицiйної корпорацiї з управлiння майном"). 
Працював на раннiх етапах розвитку компанiї 
"Сентрал Хуейцзiнь Iнвестмент Ко., Лтд" ("Central 
Huijin Investment Co., Ltd.") i керував кiлькома 
великими фiнансовими процесами такими, як лiстинг 
"Банку Тяньцзiнь" та придбання Iндонезiйської 
дочiрньої компанiї "Будiвельного банку Китаю" та 
дочiрньої компанiї у Бразилiї. З 2014 по 2016 роки 
Президент "Банку Тяньцзiнь" ("Bank of Tianjin"). З 2017 
та по теперiшнiй час Президент "Жонцзi Iнвестмент 
Ко., Лтд." ("Zhongji Investment Co., Ltd."). Непогашеної 
судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. 
Обунтування змiн у персональному складi - Рiшення 
єдиного акцiонера. Незалежний член. Часткою в 
статутному капiталi не володiє. Згоди на розкриття 
паспортних даних не отримано. 
ВЕН Юангуа є Головою Комітету з управління 
ризиками при Наглядовій Раді. 

ОСИПЕНКО Руслан 
Анатолiйович Член 
Наглядової Ради 

х  Рiшенням єдиного акцiонера АТ "Український банк 
реконструкцiї та розвитку" вiд 18 березня 2022 року 
№2/2022 переобрано Членом Наглядової ради 
Осипенка Руслана Анатолiйовича з 18.03.2021 р. 
строком повноважень на 1 (один) рiк. Пропозицiю 
щодо обрання внiс акцiонер - ТОВАРИСТВО З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ "БОСЕ (ГОНКОНГ) 
КО., ЛIМIТЕД". Iнформацiя про стаж роботи протягом 
останнiх п'яти рокiв: З жовтня 2011 року по 2015 рiк 
директор департаменту торговельно-економiчного 
спiвробiтництва Мiнiстерства економiчного розвитку i 
торгiвлi України. З 2015 року по 2022 рік виконавчий 
директор Китайської Торгової Асоцiацiї в Українi. 
Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi 
злочини немає. Обгрунтування змiн у персональному 
складi - Рiшення єдиного акцiонера. Незалежний член. 
Часткою в статутному капiталi не володiє. Згоди на 
розкриття паспортних даних не отримано. 
ОСИПЕНКО Руслан Анатолiйович виконує функції 
Голови Комітету з питань призначень та винагород, є 
членом  Аудиторського комітету при Наглядовій Раді. 

ДЖА Джунмін (Zha 
Zhongmin) 

х  Рiшенням єдиного акцiонера АТ "Український банк 
реконструкцiї та розвитку" вiд 03 лютого 2022 року 
№1/2022р.  обрано Членом Наглядової ради з 
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04.02.2022 р. строком повноважень на 1 (один) рiк. 
Пропозицiю щодо обрання внiс акцiонер - 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ 
"БОСЕ (ГОНКОНГ) КО., ЛIМIТЕД". 
з 26.11.2013 по 15.02.2019 - Генеральний менеджер, 
керівник напрямку роботи з фінансовими інститутами 
Китаю у 
Westpac Banking Corporation (філія у м. Пекін); з 
16.02.2019 по 22.08.2019 - Генеральний директор 
компанії Shanghai Wonders Information & Technology, 
Китай, м. 
Шанхай; з 01.09.2019 по 17.09.2021 - Генеральний 
директор компанії Shanghai Shenghong Financial Service 
Company, Китай, м. Шанхай. З 2022 року – Незалежний 
член Наглядової ради АТ «Український банк 
реконструкції та розвитку» 
Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi 
злочини немає. Обгрунтування змiн у персональному 
складi - Рiшення єдиного акцiонера.  Часткою в 
статутному капiталi не володiє. Згоди на розкриття 
паспортних даних не отримано. 
ДЖА Джунмін виконує функції  члена Комітету з 
питань призначень та винагород, є секретарем 
Комітету з питань призначень та винагород та 
Головою Аудиторського комітету при Наглядовійї раді. 

СЮЙ Хунхун (Xu 
Honghong) 

 Х Рiшенням єдиного акцiонера АТ "Український банк 
реконструкцiї та розвитку" вiд 18 березня 2022 року 
№2/2022р.  обрано Членом Наглядової ради з 
18.03.2022 р. строком повноважень на 1 (один) рiк. 
Пропозицiю щодо обрання внiс акцiонер - 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ 
"БОСЕ (ГОНКОНГ) КО., ЛIМIТЕД". 
Пані Сюй Хунхун (Xu Honghong) є представником ТОВ 
"БОСЕ (ГОНКОНГ) КО., ЛIМIТЕД", якому належить 100% 
статутного капiталу емітента. 
Часткою в статутному капіталі та акціями емітента не 
володіє. Непогашеної судимості за корисливі та 
посадові злочини немає. Інші посади, які обіймала 
дана особа протягом 
останніх п'яти років: головний комплаєнс-
менеджер/начальник відділу управління активами 
Тяньцзінського акціонерного товариства з обмеженою 
відповідальністю 
"Бохайська Товарна Біржа" (Tianjin Bohai Commodity 
Exchange Co. Ltd. З 2022 року є членом Наглядової 
ради АТ «Український банк реконструкції та розвитку». 
I з Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi 
злочини немає. Обгрунтування змiн у персональному 
складi - Рiшення єдиного акцiонера.  Часткою в 
статутному капiталi не володiє. Згоди на розкриття 
паспортних даних не отримано. 
СЮЙ Хунхун виконує  функції члена Комітету з питань 
призначень та винагород та члена Комітету з 
управління ризиками при Наглядовійї раді. 

 
Чи проведені засідання наглядової ради, загальний 
опис прийнятих на них рішень; процедури, що 
застосовуються при прийнятті наглядовою радою 
рішень; визначення, як діяльність наглядової ради 

У 2022 році Наглядовою радою банку проводились 
засідання та  були прийняті рішення щодо 
затвердження плану заходів по усуненню 
невідповідностей та виконанню рекомендацій 
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зумовила зміни у фінансово-господарській діяльності 
товариства 

Національного банку України, призначенню нового 
корпоративного секретаря, начальника Служби 
внутрішнього аудиту Банку, членів Правління Банку, 
начальника Управління комплаєнс/головного 
комплаєнс менеджера (ССО), основнихї напрямів 
діяльності Банку на 2023-2025 роки, затверджена 
нова редакція Організаційної структури Банку, 
розглядалися питання діяльності Служби 
внутрішнього аудиту, вибору зовнішнього аудитора 
для аудиту фінансової звітності Банку за 2022 рік, 
вибору суб’єкта оціночної діяльності щодо 
проведення незалежної оцінки активів Банку, 
погодження вступу до Професійної Асоціації 
Учасників ринків Капіталу та деривативів (ПАРД), 
затвердження щорічної фінансової звітності та звітв 
бюджету Банку та плану капітальних інвестицій та 
інші. 
 

Комітети в складі наглядової ради 
 Так Ні Персональний склад комітетів 
Аудиторський  комітет Х  Станом на 31.12.2022 Аудиторський комiтет 

складається з трьох членiв, обраних зi складу 
Наглядової Ради: 1. ДЖА Джунмин - Голова комiтету 
(незалежний член Наглядової ради Банку); 2. Янь 
Дуншен – член комiтету, Голова Наглядової ради 
Банку ; 3. Руслан ОСИПЕНКО - член комiтету, 
незалежний член Наглядової ради Банку 

З питань призначень та 
винагород 

Х  Станом на 31.12.2022 комiтет з питань призначень та 
винагород складається з трьох членiв, обраних зi 
складу Наглядової Ради: 1. Руслан ОСИПЕНКО - Голова 
комiтету, незалежний член Наглядової ради Банку); 2. 
ДЖА Джунмин - член комiтету, незалежний член 
Наглядової ради Банку; 3. СЮЙ Хунхун - член комiтету, 
член Наглядової ради Банку, представник Товариства з 
обмеженою відповідальністю «БОСЕ (ГОНКОНГ) Ко. 
Лімітед» 

З винагород  Х  
Інше (зазначити) з управлiння ризиками Станом на 31.11.2022 комiтет з управлiння ризиками 

складається з трьох членiв, обраних зi складу 
Наглядової Ради: 1. Вен Юангуа - Голова комiтету, 
заступник Голови Наглядової ради Банку,; 2. Янь 
Дуншен - член комiтету, голова Наглядової ради Банку; 
3. СЮЙ Хунхун- член комiтету , член Наглядової ради 
Банку, представник Товариства з обмеженою 
відповідальністю «БОСЕ (ГОНКОНГ) Ко. Лімітед» 

 
Чи проведені засідання 
комітетів наглядової ради, 
загальний опис прийнятих на 
них рішень  

28.01.2022 року було проведено засідання комітету з управління ризиками Наглядової ради, на 
якому розглядався звіт з ризиків за 4 квартал 2022 року та звіт про управління ризиками таном 
на 31.12.2021 року. 
 
Оскільки у звітному році склад Аудиторського комітету не був повністю сформований до 
25.11.2022 року, засідань комітету проведено не було. 
Протоколом НР 25/2022 від 14.09.2022 року було прийнято рішення про тимчасову передачу 
окремих функцій Аудиторського комітету, створеного при Наглядовій раді до Наглядової ради 
(до моменту формування Аудиторського комітету), що пов’язано з необхідністю запуску 
процесу конкурсного відбору аудиторської компанії на виконання вимог постанови Правління 
Національного банку України №90 від 02.08.2018 «Положення про порядок надання в НБУ 
аудиторського звіту за результатами щорічної аудиторської перевірки», своєчасним наданням в 
НБУ укладеного договору в аудиторською компанією (до 01.11.2022), а саме було вирішено 
затвердити передачу наступних функцій Аудиторського комітету Наглядової ради Наглядовій 
раді: 
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- призначення відповідальної особи за супроводження організації та проведення конкурсу; 
- визначення переліку вимог та критеріїв, які повинні використовуватись при проведенні 
конкурсного відбору; 
- затвердження конкурсної документації та прийняття рішення про оголошення конкурсу. 
Також було визначено, що Наглядова рада виконуватиме визначені функції до моменту 
формування Аудиторського комітету Наглядової ради. 
 
Засідань новоствореного клмітету з питань призначень та винагород відповідно до рішення, 
закріпленого у Протоколі Наглядової ради №34 від 25ю211ю2022 року, не відбувалось у 2022 
році. 

У разі проведення оцінки 
роботи комітетів зазначається 
інформація щодо їх 
компетентності та 
ефективності 

Наглядовою Радою створенi наступнi комiтети:  
-Аудиторський комiтет, створений за рiшенням Наглядовоi ради як орган, якии допомагає iм у 
здiйсненнi нагляду за функцiонуванням системи внутрiшнього контролю, складанням 
фiнансової звiтностi, роботою пiдроздiлу внутрiшнього аудиту Банку, взаємодiї з зовнiшнiми 
аудиторами та виконаннi iнших функцiй, розгляду iнших питань що можуть бути делегованi, 
визначенi Наглядовою радою, передбаченi законодавством та Статутом Банку.  
-Комiтет з управлiння ризиками, метою створення якого є сприяння Радi Банку в здiисненнi 
функцiї щодо ефективної реалiзацiї стратегiї Банку в сферi управлiння ризиками, органiзацiї 
процесу управлiння ризиками, визначення пiдроздiлiв, вiдповiдальних за управлiння ризиками, 
прийняття рiшень щодо ризикiв, якi перебувають у сферi компетенцiї Ради Банку. 
-Комітет з питань призначень і винагород, метою якого є необхідність попереднього розгляду, 
аналізу і підготовки проектів рішень, що приймаються Наглядовою радою з питань 
призначення керівників та інших працівників, призначення яких віднесено до компетенції 
Наглядової ради, з питань формування системи винагороди та встановалення розмірів 
винагород відповідно. 

Інформація про діяльність Наглядової ради та оцінка її роботи  
Оцінка роботи Наглядової 
ради 

Наглядова рада є органом, що здiйснює захист прав вкладникiв, 
iнших кредиторiв та акцiонерiв Банку, i, в межах своєї компетенцiї, 
контролює та регулює дiяльнiсть Правлiння, але не бере участi в 
поточному управлiннi Банком. До компетенцiї Наглядової ради 
належить вирiшення питань, передбачених Статутом, а також 
переданих на вирiшення Наглядовiй радi Загальними зборами 
Акцiонерiв. До виключної компетенцiї Наглядової ради Банку 
належать наступнi питання: - затвердження стратегiї розвитку Банку 
вiдповiдно до основних напрямiв дiяльностi визначених Загальними 
зборами акцiонерiв Банку; - затвердження бюджету Банку, у тому 
числi бюджету пiдроздiлу внутрiшнього аудиту, та бiзнес-плану 
розвитку Банку; - визначення i затвердження стратегiї та полiтики 
управлiння ризиками, процедури управлiння ними, а також перелiку 
ризикiв, їх граничних розмiрiв; - забезпечення функцiонування 
системи внутрiшнього контролю Банку та контролю за її 
ефективнiстю; - призначення i звiльнення голови та членiв Правлiння 
Банку, керiвника пiдроздiлу внутрiшнього аудиту, вiдповiдального 
працiвника за проведення фiнансового монiторингу Банку, 
визначення умов їх винагороди; - визначення аудиторської фiрми для 
проведення зовнiшнього аудиту, затвердження умов договору, що 
укладається з нею, встановлення розмiру оплати послуг, розгляд 
висновку зовнiшнього аудиту Банку та пiдготовка рекомендацiй 
Загальним зборам акцiонерiв Банку для прийняття рiшення щодо 
нього; - прийняття рiшень про вчинення Значних правочинiв, якщо 
ринкова вартiсть майна або послуг, що є предметом такого 
правочину, перевищує 10 (десять) вiдсоткiв, але менша нiж 25 
(двадцять п'ять) вiдсоткiв вартостi активiв Банку за даними останньої 
рiчної фiнансової звiтностi; - затвердження ринкової вартостi майна 
Банку у випадках, передбачених чинним законодавством України; - 
прийняття рiшення про обрання оцiнювача майна Банку та 
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затвердження умов договору, що укладатиметься з ним, 
встановлення розмiру оплати його послуг; - розгляд звiту Правлiння 
Банку та затвердження заходiв за результатами його розгляду; - iншi. 
Всi члени Ради вiдповiдають квалiфiкацiйним вимогам, встановленим 
Нацiональним банком України. Члени Ради Банку мають знання, 
навички, професiйний та управлiнський досвiд в обсязi, достатньому 
для розумiння всiх аспектiв дiяльностi Банку, адекватної оцiнки 
ризикiв, з якими стикається Банк, прийняття виважених рiшень, а 
також забезпечення ефективного контролю за дiяльнiстю Банку. 
Склад Ради та її повноваження є достатнiми для здiйснення нею 
ефективного контролю за операцiйною дiяльнiстю. Всi члени 
Наглядової Ради виконували свої обов'язки особисто i не передавали 
власнi повноваження iншiй особi. Всi члени Ради вiдповiдають 
вимогам щодо дiлової репутацiї. Протягом звiтного перiоду жоден з 
членiв Ради не фiгурував серед порушникiв вимог банкiвського, 
валютного, податкового законодавства, законодавства з питань 
цiнних паперiв. Всi члени Ради належно виконували свої обов'язки, 
що виражається в особистому прийманнi участi всiх членiв Ради в її 
засiданнях i участi в процесi прийняття рiшень 

Які з вимог до членів наглядової ради викладені у внутрішніх документах акціонерного товариства   
Галузеві знання і досвід роботи в галузі Х  
Знання у сфері фінансів і менеджменту Х  
Особисті якості (чесність, відповідальність) Х  
Відсутність конфлікту інтересів Х  
Граничний вік  Х 
Відсутні будь-які вимоги  Х 
Інше (зазначити) Iншi (зазначити): Професiйна придатнiсть 
членiв Ради визначається шляхом оцiнки їх знань, навичок i 
досвiду; наявного чи потенцiйного конфлiкту iнтересiв; 
наявностi достатнього часу для виконання своїх функцiй. 
Члени Ради мають великий досвiд роботи на керiвних 
посадах та внесли наступнi компетенцiї: управлiння 
ризиками, контроль за визначенням i затвердженням 
стратегiї та полiтики управлiння ризиками, контроль за 
ефективнiстю функцiонування системи управлiння 
ризиками; спецiалiзацiя з питань фiнансового напрямку, 
кадрових призначень, контроль за ефективнiстю 
функцiонуванням системи управлiння ризиками. Всi члени 
Ради мають фундаментальнi знання, мають вищу освiту, 
2/3 членiв Ради мають вищу економiчну освiту та 
вiдповiдають квалiфiкацiйним вимогам щодо наявностi 
вищої освiти та досвiду роботи у банкiвському секторi. 

Х  

Коли останній раз обирався новий член наглядової ради, як він ознайомився зі своїми правами та 
обов'язками   
 Так Ні 
Новий член наглядової ради 
самостійно ознайомився зі змістом 
внутрішніх документів акціонерного 

+  
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товариства 
Було проведено засідання 
наглядової ради, на якому нового 
члена наглядової ради ознайомили 
з його правами та обов'язками 

  

Для нового члена наглядової ради 
було організовано спеціальне 
навчання (з корпоративного 
управління або фінансового 
менеджменту) 

  

Усіх членів наглядової ради було 
переобрано на повторний строк або 
не було обрано нового члена 

  

Інше (зазначити) - 

Як визначається розмір винагороди членів наглядової ради 
 Так Ні 
Винагорода є фіксованою сумою Х  
Винагорода є відсотком від чистого 
прибутку або збільшення ринкової 
вартості акцій 

 Х 

Винагорода виплачується у вигляді 
цінних паперів товариства 

 Х 

Члени наглядової ради не 
отримують винагороди 

 Х 

Інше (запишіть) Один член Наглядової ради отримує фіксовану винагороду, 
інші члени Наглядової ради винагороди не отримують 

Склад виконавчого органу 
Персональний склад 
виконавчого органу 

Функціональні обов'язки члена виконавчого органу 

Голова Правлiння - Олег 
ЛОКТIОНОВ 

Голова Правлiння Банку здiйснює наступнi функцiї: 1) представляє Банк у 
вiдносинах iз державними, судовими та iншими органами України та 
iнших держав, iз пiдприємствами,установами, органiзацiями будь-яких 
форм власностi i фiзичними особами в Українi та за її межами; 2) видає 
накази та розпорядження з питань дiяльностi Банку; 3) вiдповiдно до 
чинного законодавства України про працю приймає на роботу та 
звiльняє з роботи працiвникiв Банку, заохочує їх за успiхи в роботi, 
накладає стягнення за порушення трудової та фiнансової дисциплiни; 4) 
призначає на посаду керiвникiв i головних бухгалтерiв фiлiй, 
представництв та вiддiлень Банку; 5) встановлює форми оплати працi 
працiвникiв Банку, визначає розмiри основної та додаткової заробiтної 
плати (крiм членiв Правлiння Банку), усiх видiв надбавок та доплат до 
заробiтної плати в межах, встановлених чинним законодавством України 
та внутрiшнiми нормативними актами Банку; 6) подає Наглядовiй радi 
Банку пропозицiї щодо умов оплати працi i матерiального заохочення 
членiв Правлiння Банку; 7) затверджує умови оплати працi та 
матерiального заохочення посадових осiб дочiрнiх пiдприємств, фiлiй, 
вiддiлень та представництв Банку; 8) укладає вiд iменi Банку угоди 
(договори, контракти), у тому числi зовнiшньоекономiчнi, на суму, що не 
перевищує 10 (десять) вiдсоткiв вартостi активiв Банку за даними 
останньої рiчної фiнансової звiтностi; 9) надає на пiдставi довiреностi 
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право юридичним та фiзичним особам виступати i здiйснювати, в межах 
вимог чинного законодавства України та Статуту Банку, дiї вiд iменi 
Банку, укладати договори вiд iменi Банку; 10) розподiляє обов'язки мiж 
членами Правлiння Банку; покладає обов'язки тимчасового вiдсутнього 
вiдповiдального працiвника Банку за проведення фiнансового 
монiторингу на iншого працiвника Банку з дотриманням вимог чинного 
законодаства України; 11) вiдповiдає за виконання покладених на 
Правлiння Банку обов'язкiв i завдань; 12) вирiшує iншi питання поточної 
дiяльностi Банку 

Заступник Голови Правлiння - 
Василь ТРЕТЬЯКОВ  

Виконує функцiї й обов'язки, що з них випливають, щодо органiзацiї та 
забезпечення дiяльностi Банку, а саме - несе вiдповiдальнiсть за 
дiяльнiсть Пiдроздiлу з управлiння ризиками, який в свою чергу виконує 
такi функцiї: 1. Забезпечує своєчасне виявлення, вимiрювання, 
монiторинг, контроль, пом'якшення та звiтування щодо суттєвих ризикiв; 
2. Здiйснює монiторинг рiвня та обсягiв непрацюючих активiв в цiлому, у 
розрiзi портфелiв, у взаємозв'язку з достатнiстю капiталу; 3. Забезпечує 
монiторинг та попередження порушень показникiв ризик-апетиту та 
лiмiтiв ризикiв, контролює наближення показникiв ризикiв до ризик- 
апетиту та лiмiтiв ризику та iнiцiює вжиття заходiв для попередження їх 
порушень 4. Готує та надає звiти щодо ризикiв у порядку та випадках 
передбачених чинним законодавством 5. Здiйснює постiйний аналiз 
ризикiв, на якi наражається банк пiд час своєї дiяльностi, з метою 
пiдготовки пропозицiй з прийняття своєчасних та адекватних 
управлiнських рiшень щодо пом'якшення ризикiв 6. Бере участь у 
розробленнi та пiдтриманнi в актуальному станi методик, iнструментiв та 
моделей, що використовуються Банком для аналiзу впливу рiзних 
факторiв ризикiв на фiнансовий стан, капiтал та лiквiднiсть Банку 7. 
Впливає на прийняття рiшень, що наражають банк на значнi ризики, та за 
потреби вживає всiх можливих заходiв щодо незалежного iнформування 
Наглядової ради Банку, комiтету з управлiння ризиками Правлiння банку 
з метою запобiгання прийняттю таких рiшень 8. Здiйснює стрес- 
тестування 9. Обчислює профiль ризику Банку 10. Готує висновки щодо 
ризикiв, якi притаманнi як новим продуктам та значним змiнам у 
дiяльностi банку, до моменту їх впровадження для прийняття 
управлiнських рiшень 11. Готує висновки щодо ризикiв, якi притаманнi як 
новими кредитами, так i змiнам за дiючими кредитами, для прийняття 
управлiнських рiшень щодо надання нових кредитiв чи внесення змiн до 
дiючих кредитних договорiв 12. Забезпечує координацiю роботи з 
питань управлiння ризиками мiж структурними пiдроздiлами Банку 13. 
Надає пропозицiї Наглядовiй радi Банку та Правлiнню Банку щодо 
пом'якшення впливу ризикiв ( у розрiзi кожного виду) на фiнансовий 
стан, капiтал та лiквiднiсть Банку шляхом iнiцiювання встановлення 
та/або перегляду лiмiтiв на окремi види банкiвських операцiй та послуг 

Заступник Голови Правлiння – 
Ольга УСЕНКО 

Заступник Голови Правління виконує такі функції та обов’язки, що з них 
випливають, щодо організації та забезпечення діяльності Банку: 
1)здійснює оперативне управління Банком в межах закріпленого за ним 
функціонального напрямку, забезпечує виконання завдань, 
передбачених Статутом Банку, рішеннями Наглядової ради та Правління 
Банку, затверджених програм, договірних і інших зобов'язань, що 
прийняті Банком; 2)здійснює загальне керівництво та контроль за 
діяльністю ввірених структурних підрозділів Банку, згідно затвердженої 
Організаційної структури Банку; 3)аналіз стану виконання планів, 
організації робіт, професійної підготовки співробітників, операційних, 
ринкових, фінансових досягнень чи прорахунків та удосконалення 
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діяльності цих структурних підрозділів; 4)прийняття участі у здійсненні 
стратегічного планування та використання ресурсів Банку на основі 
застосування методів оцінювання результатів управлінських рішень та 
визначення цілей і пріоритетів діяльності;  5)приймає участь у 
консолідації та підготовці внутрішніх аналітичних звітів та таблиць щодо 
діяльності Банку для засідань Правління Банку та Наглядової ради Банку; 
6)здійснення контролю за виконанням кошторисів витрат/бюджетів 
Банку та аналіз причин їх не виконання;  7)виконання інших функцій і 
обов’язків, що випливають із законодавства, Статуту Банку, 
внутрішньобанківських нормативних документів, рішень Наглядової 
ради Банку; 8)бере участь в межах посадових завдань та обов’язків у 
здійсненні заходів із запобігання легалізації (відмиванню) доходів, 
одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму чи 
фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення; 
вчиняє інші дії за розпорядженням Голови Правління Банку та 
Наглядової ради Банку в установленому порядку, а також у разі 
звернення в установленому порядку відповідального працівника Банку 
за проведення фінансового моніторингу 

Головний бухгалтер, Член 
Правлiння – Тетяна СИЛЕНКО 

Виконує функцiї та обов'язки, що з них випливають, щодо органiзацiї та 
забезпечення дiяльностi Банку: 1. Забезпечення дотримання 
встановлених єдиних методологiчних засад бухгалтерського облiку, 
складання i подання у встановленi строки фiнансової звiтностi; 2. 
Органiзацiя контролю за вiдображенням на рахунках бухгалтерського 
облiку всiх фiнансово- господарських операцiй 3. Участь в оформленнi 
матерiалiв, пов'язаних з нестачею та вiдшкодуванням втрат вiд нестачi, 
крадiжки i псування активiв банку 4. Здiйснення керiвництва 
пiдроздiлами Банку вiдповiдно до затвердженої органiзацiйної структури 
банку; 5. Органiзацiя ведення бухгалтерського облiку статутного капiталу 
Банку 6. Забезпечення повного облiку грошових коштiв, що надходять, 
товарно- матерiальних цiнностей i основних засобiв, а також своєчасного 
вiдображення у бухгалтерських облiкових операцiях, пов'язаних з їх 
рухом 7. Органiзацiя та забезпечення нарахування податкiв i 
обов'язкових зборiв, внескiв 8. Органiзацiя складання достовiрних 
бухгалтерських звiтiв i балансiв, iншої бухгалтерської звiтностi на основi 
первинних документiв i бухгалтерських записiв, своєчасне надання їх на 
розгляд уповноважених органiв управлiння Банком 9. Здiйснення ( 
спiльно з iншими пiдроздiлами i службами) економiчного аналiзу 
господарсько-фiнансової дiяльностi банку за даними бухгалтерського 
облiку i звiтностi 10. Забезпечення збереження бухгалтерських 
документiв протягом встановлених термiнiв, оформлення i передання їх 
в установленому порядку до внутрiшньобанкiвського архиву 11. 
Здiйснення контролю за операцiями зi списання з бухгалтерських 
балансiв нестач, дебiторської заборгованостi та iнших витрат 12. Участь у 
пiдготовцi заходiв, спрямованих на вiдвернення нестач i незаконного 
витрачання грошових коштiв i товарно-матерiальних цiнностей, 
порушень фiнансового i господарського законодавства 13. Органiзацiя та 
контроль за нарахуванням i виплатою винагород працiвникам банку й 
iншим особам 14. Забезпечення збереження банкiвської таємницi 15. 
Здiйснення контролю дiяльностi iнших структурних пiдроздiлiв Банку у 
межах наданої компетенцiї 16. Участь у здiйсненнi заходiв, пов'язаних з 
запобiганням легалiзацiї ( вiдмиванню) доходiв, одержаних злочинним 
шляхом, або фiнансування тероризму, в межах закрiплених функцiй 17. 
Виконання iнших функцiй i обов'язкiв, що випливають iз законодавства, 
Статуту банку, внутрiшньобанкiвських нормативних документiв, рiшень 
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Наглядової ради Банку. 
Чи проведені засідання 
виконавчого органу: загальний 
опис прийнятих на них рішень; 
інформація про результати 
роботи виконавчого органу; 
визначення, як діяльність 
виконавчого органу зумовила 
зміни у фінансово-господарській 
діяльності товариства 

Протягом 2022 року засідання проводились, Правлiнням Банку були 
розглянутi питання: управління поточною діяльністю Банку та які 
потребували подальшого винесення на розгляд Наглядової ради 
банку/Загальних зборів Акціонерів (надання Голові Правління 
повноважень на вчинення значних правочинів на загальну суму, що не 
перевищує 25% відсотків вартості активів за даними останньої річної 
фінансової звітності тощо); затвердження внутрішньобанківських 
положень відповідно до його компетенції; формування резервних 
фондів, необхідних для статутної діяльності Банку згідно з принципами 
та порядком, встановленими Статутом, рішеннями акціонера та 
Наглядової ради; розгляду та затвердженню фінансової та управлінської 
звітності; щодо розгляду  зареєстрованих в Базі інцидентів 
операційного/комплаєнс ризику;  що пов’язані з запобіганням та 
протидією легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним 
шляхом, фінансуванню тероризму, фінансуванню розповсюдження зброї 
масового знищення та вжиттям Банком необхідних заходів; визначення 
переліку пов’язаних з Банком осіб та інші питання. 

Оцінка роботи виконавчого 
органу 

Позитивна, протягом звiтного року скарги стосовно надання фiнансових 
послуг не надходили, позови до суду стосовно надання фiнансових 
послуг банку - вiдсутнi.  

 

 

5) опис основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління ризиками 
емітента 
В Банку розроблені та затверджені необхідні внутрішні документи, що регулюють організацію і 
функціонування системи внутрішнього контролю, управління і мінімізацію ризиків, на які наражається 
Банк в своїй діяльності. 
В Банку запроваджена та функціонує система внутрішнього контролю, що відповідає наступним 
принципам  усебічності та комплексності, ефективності, адекватності, обачності, ризик-орієнтованості, 
інтегрованості, завчасності, незалежності, безперервності, конфіденційності. 
Суб'єктами системи внутрішнього контролю Банку є: 

1) Наглядова рада Банку; 
2) Правління Банку; 
3) колегіальні органи Банку; 
4) бізнес-підрозділи, підрозділи підтримки; 
5) підрозділ з управління ризиками та підрозділ контролю за дотриманням норм (комплаєнс); 
6) підрозділ внутрішнього аудиту; 
7) керівники та працівники Банку, які здійснюють внутрішній контроль відповідно до 

повноважень, визначених внутрішньобанківськими документами, та не входять до складу органів та 
підрозділів Банку, перелічених у підпунктах 1 - 6 цього пункту (за наявності). 
Система внутрішнього контролю забезпечує проведення процедур внутрішнього контролю за 
щоденною поточною діяльністю Банку.  
Процедури внутрішнього контролю належним чином документуються та передбачають щонайменше 
три етапи: визначення процедур, видів контролю у внутрішньобанківських документах; виконання 
функцій/процесів працівниками Банку, що включають визначені процедури, види контролю; аналіз та 
контроль виконання функцій/процесів працівниками Банку. 

  
Система внутрішнього контролю Банку складається з таких компонентів: 
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1) контрольного середовища, управління ризиками, притаманними діяльності Банку, 
уключаючи комплаєнс-ризик, контрольної діяльності в Банку, контролю за інформаційними потоками 
та комунікаціями Банку, моніторингу ефективності системи внутрішнього контролю Банку; 

2) забезпечує досягнення операційних, інформаційних, комплаєнс-цілей діяльності Банку; 
3) реалізується на кожному з організаційних рівнів Банку. 

Банк створює та впроваджує систему внутрішнього контролю, що ґрунтується на розподілі обов'язків 
між підрозділами Банку, крім функцій, які віднесено до виключної компетенції Наглядової ради / 
Правління / комітетів Банку відповідно до положень законодавства України, нормативно-правових 
актів Національного банку України. 

Цей розподіл базується на застосуванні моделі трьох ліній захисту, а саме: 
1) перша лінія захисту - на рівні бізнес-підрозділів та підрозділів підтримки діяльності Банку. Ці 

підрозділи ініціюють, здійснюють або відображають операції, приймають ризики в процесі своєї 
діяльності та несуть відповідальність за поточне управління цими ризиками, здійснюють заходи з 
контролю; 

2) друга лінія захисту - на рівні підрозділу з управління ризиками та підрозділу контролю за 
дотриманням норм (комплаєнс), мінімальні вимоги щодо діяльності яких встановлені в Положенні 
№64. Ці підрозділи забезпечують впевненість керівників Банку, що впроваджені першою лінією 
захисту заходи з контролю та управління ризиками були розроблені та функціонують належним 
чином; 

3) третя лінія захисту - на рівні підрозділу внутрішнього аудиту, який здійснює незалежну оцінку 
ефективності діяльності першої та другої ліній захисту та загальну оцінку ефективності системи 
внутрішнього контролю. 

Банк визначає у внутрішньобанківських документах процедури та заходи з контролю, які 
застосовуються підрозділами кожної з трьох ліній захисту. 

Банк визначає порядок та процедури: 
1) вертикальної взаємодії, що застосовується під час здійснення внутрішнього контролю між 

підрозділами різних ліній захисту; 
2) горизонтальної взаємодії, що застосовується в разі здійснення внутрішнього контролю в 

межах одного підрозділу та/або між підрозділами однієї лінії захисту. 
Основні напрями здійснення внутрішнього контролю в Банку включають: 
1) контроль за досягненням цілей діяльності Банку, уключаючи цілі, визначені в стратегії та 

бізнес-плані Банку; 
2) контроль за забезпеченням ефективності фінансової та господарської діяльності Банку в разі 

здійснення банківських та інших операцій; 
3) контроль за ефективністю управління активами і пасивами; 
4) контроль за збереженням активів Банку; 
5) контроль за ефективністю системи управління ризиками; 
6) контроль за дотриманням вимог законодавства України, нормативно-правових актів 

Національного банку України, внутрішньобанківських документів, стандартів професійних об'єднань, 
дія яких поширюється на Банк;  

7) контроль за достовірністю, повнотою, об'єктивністю і своєчасністю ведення бухгалтерського 
обліку, складанням та оприлюдненням фінансової та іншої звітності для зовнішніх і внутрішніх 
користувачів; 

8) управління інформаційними потоками, уключаючи отримання і передавання інформації, 
забезпечення функціонування системи управління інформаційною безпекою. 

Процедури контролю в Банку включають щонайменше контроль: 
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1) що здійснюється керівниками Банку та включає аналіз звітності, яка надається на регулярній основі 
або запитується згідно з окремо встановленими процедурами, про результати діяльності підрозділів 
Банку з метою аналізу відповідності цих результатів установленим цілям діяльності Банку; 

2) що здійснюється керівниками підрозділів та включає аналіз звітів про результати діяльності 
відповідних підрозділів на щоденній / щотижневій / щомісячній основі; 

3) за наданням доступу, що включає обмеження доступу до матеріальних цінностей (готівки, цінних 
паперів у документарній формі), приміщень Банку, розподіл відповідальності за зберігання і 
використання цінностей, забезпечення охорони приміщень, проведення періодичних інвентаризацій, 
обмеження доступу до інформаційних систем, уключаючи санкціонування допуску до комп'ютерних 
програм та даних; 

4) за дотриманням установлених лімітів на здійснення банківських операцій та інших угод, що 
виконується шляхом отримання відповідних звітів та/або звіряння з даними первинних документів, 
інформаційних та інших систем Банку; 

5) за наданням дозволів та підтверджень на здійснення операцій, що включає встановлення порядку 
розподілу повноважень під час здійснення банківських операцій та виконання інших угод; 

6) за відповідністю відображення операцій, що включає контроль за дотриманням порядку 
здійснення банківських операцій та виконанням інших угод, їх належним відображенням у 
бухгалтерському обліку, фінансовій та статистичній звітності, інформуванням керівників Банку 
відповідного рівня про виявлені порушення, помилки і недоліки. 

Банк забезпечує здійснення процедур контролю шляхом: 

1) розмежування функцій - працівники, відповідальні за укладання угод, не здійснюють 
бухгалтерський облік операцій, що виконуються за такими угодами; 

2) контролю за введенням даних в інформаційні системи - введення інформації/операції в 
інформаційні системи одним працівником (виконавцем) перевіряється іншим працівником 
(контролером), крім операцій з установленим механізмом контролю з використанням відповідного 
програмного забезпечення; 

3) звіряння даних - звіряння даних відбувається між різними інформаційними системами, а також на 
різних етапах оброблення даних, що реалізується шляхом порівняння детальної інформації та/або 
кінцевих даних; 

4) контролю за виправленнями - унесення будь-яких виправлень до вхідної інформації у системах 
Банку додатково контролюється іншим працівником (який не є виконавцем). 

Система внутрішнього контролю Банку включає такі види контролів: 

1) залежно від моменту здійснення контролю: 

- попередній - передує виконанню дії або операції; 

- поточний - здійснюється під час виконання дії або операції; 

- подальший - здійснюється після виконання дії або операцій та спрямований на виявлення 
недоліків, виправлення допущених помилок. 

Банк забезпечує послідовне поєднання попереднього, поточного і подальшого контролів з метою 
підвищення дієвості та ефективності контролю; 

2) залежно від призначення контролю: 

- превентивний - спрямований на попередження порушень та ризиків; 
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- виявляючий - спрямований на виявлення ризиків; 

- коригуючий - спрямований на уникнення/пом'якшення реалізованих ризиків; 

3) залежно від суб'єкта контролю: 

- самостійний контроль - здійснюється працівником самостійно; 

- подвійний контроль - здійснюється двома (або більше) працівниками (принцип «двох пар 
очей»); 

- колегіальний контроль - здійснюється колегіальним органом; 

- автоматизований контроль - здійснюється автоматизованою системою; 

4) залежно від періодичності здійснення: 

- функціональний (постійний) - проводиться на регулярній основі; 

- періодичний - проводиться згідно з установленою у внутрішньобанківських документах 
періодичністю; 

5) залежно від обсягів контролю: 

- повний - охоплює весь обсяг відповідного процесу Банку; 

- портфельний - проводиться за групами функцій, операцій, договорів; 

- вибірковий - проводиться за окремими відібраними елементами відповідного процесу 
Банку. 

Наглядова рада Банку забезпечує функціонування системи внутрішнього контролю Банку та контроль 
за її ефективністю. Наглядова рада здійснює контроль за діяльністю Правління Банку, підрозділів 
контролю, корпоративного секретаря, а також за забезпеченням захисту прав вкладників, інших 
кредиторів та учасників Банку. 

Правління Банку забезпечує виконання рішень Наглядової ради Банку щодо забезпечення організації 
та функціонування системи внутрішнього контролю з питань, пов'язаних з керівництвом поточною 
діяльністю Банку. 

Керівники підрозділів Банку відповідають за: 

1) організацію, упровадження та належне здійснення функціонального контролю, застосування 
необхідних та відповідних інструментів для забезпечення ефективності контрольного середовища 
у сфері своєї діяльності відповідно до вимог внутрішньобанківських документів; 

2) розроблення планів заходів щодо усунення/мінімізації виявлених недоліків внутрішнього 
контролю, упровадження заходів з контролю (далі - плани заходів) та своєчасного їх подання на 
розгляд Наглядової ради та/або Правління Банку відповідно до затверджених у Банку процедур 
розгляду таких планів заходів; 

3) забезпечення своєчасного та повного виконання планів заходів. 

Керівники підрозділів Банку забезпечують дотримання працівниками підпорядкованих їм підрозділів 
внутрішньобанківських документів, що регулюють питання внутрішнього контролю в Банку, 
організації ефективної роботи стосовно своєчасного виявлення та усунення порушень. 
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Банк запроваджує процедури внутрішнього контролю, які передбачають звітування Наглядовій раді і 
Правлінню Банку. Керівники Банку відповідно до розподілу функціональних обов’язків постійно 
отримують і аналізують звіти про виконання поставлених цілей з метою визначення відповідності 
фактичних фінансових результатів запланованим показникам. 
Здійснюється багаторівневий контроль за діяльністю Банку; контроль керівників структурних 
підрозділів за виконанням працівниками своїх функціональних обов’язків; контроль Правління Банку 
за діяльністю структурних підрозділів Банку; контроль Наглядової ради Банку за діяльністю Правління 
Банку; 
перелік заходів (дій) Банку для забезпечення контролю за наявністю активів Банку, що включає 
періодичну інвентаризацію, подвійний контроль, обмежений доступ до активів; 
перелік заходів (дій) Банку для забезпечення контролю за доступами до електронних систем, баз 
даних та програмного забезпечення Банку, що включає розроблення процедур та порядку надання 
відповідних дозволів; 
перелік заходів (дій) Банку для забезпечення контролю за доступом до інформації, що містить 
банківську таємницю, що включає розроблення процедур та порядку надання доступу; 
перелік заходів (дій) Банку для забезпечення контролю за доступом працівників Банку до здійснення 
операцій Банку, що включає розроблення процедур та порядку надання доступу; 
перевірку дотримання встановлених лімітів та обмежень; 
постійне оцінювання адекватності та ефективності системи внутрішнього контролю. 
Працівники Банку в межах своїх функціональних обов’язків забезпечують реалізацію процедур 
внутрішнього контролю. 
На рівні всіх структурних підрозділів, які залучені до системи внутрішнього контролю, готуються звіти 
про результати моніторингу ефективності функціонування системи внутрішнього контролю та 
обов’язково доводяться до відома членів Правління та Наглядової ради Банку.  
Протягом звітного року система внутрішнього контролю Банку зазнавала змін та удосконалень, 
пов’язаних з такими факторами: 
посиленою увагою Наглядової ради Банку до питань внутрішнього контролю, результатом чого стала 
співпраця Правління та Наглядової ради Банку, а також розробка Правлінням Банку плану заходів для 
удосконалення системи внутрішнього контролю; 
постійним оновленням внутрішньої нормативної бази, спрямованим на покращення та удосконалення 
контрольних механізмів в діяльності Банку; 
здійсненням заходів та впровадженням рекомендацій, наданих за підсумками перевірок 
внутрішнього аудиту, зовнішніх перевірок регуляторних та контролюючих органів. 
Керівництво оцінює наявну на даний момент систему внутрішнього контролю Банку, як таку, що 
відповідає розміру, характеру та обсягу операцій Банку, у достатній мірі мінімізує ризики, на які Банк 
наражається у своїй діяльності, та сприяє збереженню капіталу, захисту акціонерів, вкладників та 
клієнтів Банку. 

 
Чи створено у вашому акціонерному товаристві ревізійну комісію або введено посаду ревізора? 
(так, створено ревізійну комісію / так, введено посаду ревізора / ні) 
 ні 
Якщо в товаристві створено ревізійну комісію: 
Кількість членів ревізійної комісії 
 0 осіб. 
Скільки разів на рік у середньому відбувалися засідання ревізійної комісії протягом останніх трьох 
років? 
 Не відбувались 
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Відповідно до статуту вашого акціонерного товариства, до компетенції якого з органів (загальних 
зборів акціонерів, наглядової ради чи виконавчого органу) належить вирішення кожного з цих 
питань? 

 Загальні збори 
акціонерів 

Наглядова 
рада 

Виконавчий 
орган 

Не 
належить 
до 
компетенції 
жодного 
органу 

Визначення основних напрямів 
діяльності (стратегії) 

Так Ні Ні Ні 

Затвердження планів діяльності (бізнес-
планів) 

Ні Так Так Ні 

Затвердження річного фінансового звіту, 
або балансу, або бюджету 

Так Ні Ні Ні 

Обрання та припинення повноважень 
голови та членів виконавчого органу 

Ні Так Ні Ні 

Обрання та припинення повноважень 
голови та членів наглядової ради 

Так Ні Ні Ні 

Обрання та припинення повноважень 
голови та членів ревізійної комісії 

ні  ні ні так 

Визначення розміру винагороди для 
голови та членів виконавчого органу 

Ні Так Ні Ні 

Визначення розміру винагороди для 
голови та членів наглядової ради 

Так ні Ні Ні 

Прийняття рішення про притягнення до 
майнової відповідальності членів 
виконавчого органу 

Так Ні Ні Ні 

Прийняття рішення про додаткову 
емісію акцій 

Так Ні Ні Ні 

Прийняття рішення про викуп, 
реалізацію та розміщення власних акцій 

Так Ні Ні Ні 

Затвердження зовнішнього аудитора Так Так Ні Ні 
Затвердження договорів, щодо яких 
існує конфлікт інтересів 

Так Так Ні Ні 

  
Чи містить статут акціонерного товариства положення, яке обмежує повноваження виконавчого 
органу приймати рішення про укладення договорів, враховуючи їх суму, від імені акціонерного 
товариства 
 так  

 
Чи містить статут або внутрішні документи акціонерного товариства положення про конфлікт 
інтересів, тобто суперечність між особистими інтересами посадової особи або пов'язаних з нею осіб 
та обов'язком діяти в інтересах акціонерного товариства  так  

 
Які документи передбачені у Банку? 

 Так Ні 
Положення про загальні збори акціонерів х  
Положення про наглядову раду х  
Положення про виконавчий орган х  
Положення про посадових осіб акціонерного  х 
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товариства 
Положення про ревізійну комісію (або ревізора)  х 
Положення про порядок розподілу прибутку  х 
Інше (запишіть) - 

 
Як акціонери можуть отримати інформацію про діяльність вашого акціонерного товариства   

Інформація про 
діяльність акціонерного 
товариства 

Інформація 
розповсюджує 
ться на 
загальних 
зборах 

Інформація 
оприлюднюється в 
загальнодоступній 
інформаційній базі 
даних Національної 
комісії з цінних 
паперів та 
фондового ринку 
про ринок цінних 
паперів або через 
особу, яка 
провадить 
діяльність з 
оприлюднення 
регульованої 
інформації від імені 
учасників 
фондового ринку 

Документи 
надаються для 
ознайомлення 
безпосередньо 
в 
акціонерному 
товаристві 

Копії 
документів 
надаються 
на запит 
акціонера 

Інформація 
розміщується 
на власному 
веб-сайті 
акціонерного 
товариства 

Фінансова звітність, 
результати діяльності 

так так так так так 

Інформація про 
акціонерів, які 
володіють 5 та більше 
відсотками голосуючих 
акцій 

так так так так так 

Інформація про склад 
органів управління 
товариства 

ні так так так так 

Протоколи загальних 
зборів акціонерів після 
їх проведення 

так так так так так 

Розмір винагороди 
посадових осіб 
акціонерного 
товариства 

так ні так так ні 

 
Чи готує акціонерне товариство фінансову звітність у відповідності до міжнародних 
стандартів фінансової звітності  (так/ні) 
 так  

 
Скільки разів проводилися аудиторські перевірки акціонерного товариства незалежним 
аудитором (аудиторською фірмою) протягом звітного періоду   

 
 Так Ні 
Не проводились взагалі  Х 
Раз на рік Х  
Частіше ніж раз на рік  Х 
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Який орган приймав рішення про затвердження незалежного аудитора (аудиторської фірми)   

 Так Ні 
Загальні збори акціонерів  Х 
Наглядова рада Х  
Інше (зазначити) Вiдсутнє 

 
З ініціативи якого органу ревізійна комісія (ревізор) проводила (проводив) перевірку востаннє  

 Так Ні 
З власної ініціативи  Х 
За дорученням загальних зборів  Х 
За дорученням наглядової ради  Х 
За зверненням виконавчого 
органу 

 Х 

На вимогу акціонерів, які в 
сукупності володіють понад та 
більше 10 відсотками 
голосуючих акцій 

 Х 

Інше (зазначити) ревізійна комісія (ревізор) не передбачена(ний) 
 

6) перелік осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій емітента 
№ з/п Повне найменування юридичної особи - 

власника (власників) або прізвище, ім'я, по 
батькові (за наявності) фізичної особи - власника 
(власників) значного пакета акцій 

Ідентифікаційний код згідно з 
Єдиним державним реєстром 
юридичних осіб, фізичних осіб 
- підприємців та громадських 
формувань (для юридичної 
особи - резидента), код/номер 
з торговельного, банківського 
чи судового реєстру, 
реєстраційного посвідчення 
місцевого органу влади 
іноземної держави про 
реєстрацію юридичної особи 
(для юридичної особи - 
нерезидента) 

Розмір 
частки 
акціонера 
(власника) 
(у 
відсотках 
до 
статутного 
капіталу) 

1 ТОВ "БОСЕ ( ГОНКОНГ)КО,ЛIМIТЕД" (прямо-
Єдиний акцiонер) 

40977562 100 

2 "БОСЕ (Гонконг) Ко., Лiмiтед" (BOCE (Hong Kong) 
Co., Limited) 

2400689 84,51 

3 Янь Дуншен 370102197002 100 
4 АIП"Бо Сюй" (Хоргос) (обмежене товариство) 91654004МА77 26,422 
5 Тяньцзiнське акцiонерне товариство з 

обмеженою вiдповiдальнiстю "Бохайська Товарна 
Бiржа" 

911200006940 83,665 

6 Баоши(Тянцьзiнь)Електроник Комерс Ко, Лтд 91120118МА05 84,51 

7) інформація про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів (учасників) на 
загальних зборах емітента 

 
Загальна кількість акцій 
станом на 31.12.2022 
року 

Кількість акцій з 
обмеженнями 

Підстава виникнення 
обмеження 

Дата виникнення обмеження 
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634 960 0 вiдсутнє - 
Опис вiдсутнє 

8) порядок призначення та звільнення посадових осіб емітента 
Порядок призначення та звiльнення посадових осiб емiтента регулюється Статутом Банку 
(затверджений рішенням єдиного акціонера від 17.08.2022р. № 4/2022, погоджений НБУ 29.09.2022р., 
https://www.ubrr.com.ua/files/statut_2022_zbilshennya.pdf ), положеннями про Наглядову раду 
(затверджене рішенням єдиного акціонера від 26.04.2021р. № 2/2021, 
https://ubrr.com.ua/files/polozhennya_pro_naglyadovu_radu_2021.pdf) та Правлiння Банку 
(затверджене протоколом Наглядової ради 10-1/2022 від 27.06.2022,  
https://www.ubrr.com.ua/files/polozhennya_pro_pravlinnya_at_ukrayinskiy_bank_rekonstruktsiyi_ta_rozvi
tku_2022.pdf ). 

9) повноваження посадових осіб емітента 

Повноваження посадових осiб емiтента регулюються Статутом банку (затверджений рішенням 
єдиного акціонера від 17.08.2022р. № 4/2022, погоджений НБУ 29.09.2022р., 
https://www.ubrr.com.ua/files/statut_2022_zbilshennya.pdf), положеннями про Наглядову раду 
(затверджене рішенням єдиного акціонера від 26.04.2021р. № 2/2021, 
https://ubrr.com.ua/files/polozhennya_pro_naglyadovu_radu_2021.pdf) та Правлiння Банку 
(затверджене протоколом Наглядової ради від 27.06.2022р. № 10-1/2022,  
https://www.ubrr.com.ua/files/polozhennya_pro_pravlinnya_at_ukrayinskiy_bank_rekonstruktsiyi_ta_rozvi
tku_2022.pdf). 

 

10) Висловлення думки аудитора (аудиторської фірми) щодо інформації, зазначеної у 
підпунктах 5-9 цього пункту, а також перевірки інформації, зазначеної в підпунктах 1-4 цього пункту 

Витяг зі ЗВІТУ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА ТОВ "РСМ Україна" від 11 квітня 2023 року: 
У зв’язку зі складанням Банком Звіту про корпоративне управління відповідно до вимог 
законодавства, повідомляємо наступне:  

- за даними перевірки інформація, зазначена у пунктах 1-4 частини третьої статті 127 
Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» № 3480-IV від 3 лютого 
2006 року, наведена у Звіті про корпоративне управління; 

- на нашу думку, інформація, зазначена у пунктах 5 - 9 частини третьої статті 127 Закону 
України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки», а саме: опис основних 
характеристик систем внутрішнього контролю і управління ризиками Банку; перелік осіб, які 
прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій Банку; інформація про будь-які 
обмеження прав участі та голосування акціонерів на загальних зборах Банку; порядок 
призначення та звільнення посадових осіб та повноваження посадових осіб Банку, наведена у 
Звіті про корпоративне управління, не суперечать інформації, отриманій нами під час аудиту 
фінансової звітності Банку. 

 

 

11) Інформація, передбачена Законом України "Про фінансові послуги та державне 
регулювання ринку фінансових послуг" (для фінансових установ) 

Мета впровадження діяльності Банку. 
АТ «Український банк реконструкції та розвитку»  має намір стати банком – надійним фінансовим 
партнером не тільки для українського та китайського бізнесу, але й банком, який надає якісну 

https://www.ubrr.com.ua/files/statut_2022_zbilshennya.pdf
https://ubrr.com.ua/files/polozhennya_pro_naglyadovu_radu_2021.pdf
https://www.ubrr.com.ua/files/polozhennya_pro_pravlinnya_at_ukrayinskiy_bank_rekonstruktsiyi_ta_rozvitku_2022.pdf
https://www.ubrr.com.ua/files/polozhennya_pro_pravlinnya_at_ukrayinskiy_bank_rekonstruktsiyi_ta_rozvitku_2022.pdf
https://www.ubrr.com.ua/files/statut_2022_zbilshennya.pdf
https://ubrr.com.ua/files/polozhennya_pro_naglyadovu_radu_2021.pdf
https://www.ubrr.com.ua/files/polozhennya_pro_pravlinnya_at_ukrayinskiy_bank_rekonstruktsiyi_ta_rozvitku_2022.pdf
https://www.ubrr.com.ua/files/polozhennya_pro_pravlinnya_at_ukrayinskiy_bank_rekonstruktsiyi_ta_rozvitku_2022.pdf
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3480-15%23n4339
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допомогу в реалізації простих фінансових рішень для задоволення потреб   клієнтів,   пропонуючи їм   
широку   лінійку   галузевих   продуктів і   послуг,   професійний комплексний фінансовий супровід. 
У майбутньому Банк бачить себе в якості регіонального Банку – бутику   з вузькою спеціалізацією 
«Фінансовий та консалтинговий місток між КНР та Україною». 

Інформація щодо дотримання/недотримання принципів чи кодексу корпоративного управління (з 
посиланням на джерело розміщення їх тексту), відхилення та причини такого відхилення протягом 
року. 
В своїй діяльності Банк використовує національну та міжнародну практику корпоративного управління 
згідно із вимогами законодавства України. Протягом 2022 року Банк керувався Кодексом 
корпоративного управління, затвердженим Рішенням єдиного акціонера №2/2021 від 26.04.2021 
року. Протоколом Наглядової ради від 30.12.2022 № 6/2022 затверджено нову редакцію Принципів 
(Кодексу) корпративного управління, який розміщений в публічному доступі на сайті Банку 
(https://www.ubrr.com.ua/files/rintsipi_kodeks__korporativnogo_upravlinnya__2022.pdf.pdf).  
Протягом звітного року Банк дотримувався принципів, викладених в Кодексі, що затверджений 
Рішенням єдиного акціонера №2/2021 від 26.04.2021 року.  
Банк не застосовує кодекс корпоративного управління фондової біржі, об'єднання юридичних осіб 
або інший кодекс корпоративного управління. 
Іншої відповідної інформації про практику корпоративного управління, застосовувану понад визначені 
законодавством вимоги Банк не має.  

Інформація щодо власників істотної участі (в тому числі осіб, що здійснюють контроль за 
фінансовою установою), їх відповідність встановленим законодавством вимогам та зміну їх складу 
за рік. 
Єдиним акціонером Акціонерного товариства «Український банк реконструкції та розвитку є 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БОСЕ (ГОНКОНГ) КО., ЛІМІТЕД» (ЄДРПОУ 
40977562).  
Перелік осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій емітента 
Власниками істотної участі Банку станом на 31 грудня 2022 року погодженими Національним банком 
України є громадяни КНР Янь Дуншен та Дай Джунюн разом, які набули спільної опосередкованої 
участі в розмірі 100% через: 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БОСЕ (ГОНКОНГ) КО, ЛІМІТЕД» у якому 84,15% 
участі належить «БОСЕ (Гонконг) Ко., Лімітед» (BOCE (Hong Kong) Co., Limited) та 15,49% участі - Яню 
Дуншену;  
«БОСЕ (Гонконг) Ко., Лімітед» (Гонконг), 100% статутного капіталу якого належить «Баоши (Тяньцзінь) 
Електроник Комерс Ко.», Лтд (Baoshi (Tianjin) Еlectronic Commerce Co., Ltd); 
«Баоши (Тяньцзінь) Електроник Комерс Ко., Лтд», 99% статутного капіталу якого належить 
Тяньцзіньському акціонерному товариству з обмеженою відповідальністю «Бохайська Товарна Біржа» 
(Tianjin Bohai Commodity Exchange Co., Ltd); 
Тяньцзіньське акціонерне товариство з обмеженою відповідальністю «Бохайська Товарна Біржа», 
15,5113% участі у якому належить Яню Дуншену; 31,5802% участі у якому належить Акційному 
інвестиційному підприємству «Бо Сюй» (Хоргос) (Обмежене партнерство) (Нorgos Bo Xu Equity 
Іnvestment Limited Partnership); 
Акційне інвестиційне підприємство «Бо Сюй» (Хоргос) (Обмежене партнерство), 90% участі у якому 
належить Яню Дуншену та 10% Дай Джунюн. 
Частка керівництва в акціях Банку відсутня. 
Будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів на загальних зборах відсутні. 
Повноваження загальних зборів Акціонерів Банку, передбачені Законом України «Про акціонерні 
товариства» та внутрішніми документами Банку, здійснюються акціонером одноосібно на підставі 
ст.49 Закону України «Про акціонерні товариства». 
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Склад виконавчого органу фінансової установи та його зміну за рік. 

 
У складі Правління Банку протягом 2022 року відбувалися такі зміни. 
Склад Правління станом на 01.01.2022 (протокол Спостережної ради № 15 від 25.09.2009) 
1. Голова Правління       Олег  ЛОКТІОНОВ; 
2. Заступник Голови Правління     Василь ТРЕТЬЯКОВ 
3. Головний бухгалтер, Член Правління   Наталія ЗЕЛЕНЮК 
Склад Правління станом на 03.02.2022 ( протокол Наглядової ради № 3/2022 від 02.02.2022) 
1. Голова Правління     Олег  ЛОКТІОНОВ 
2. Заступник Голови Правління    Василь ТРЕТЬЯКОВ  
3. Заступник Голови Правління    Марина ВЕРЕС 
Склад Правління станом на 27.06.2022 (протокол Наглядової ради 7/2022 від 27.06.2022) 
1. Голова Правління     Олег  ЛОКТІОНОВ 
2. Заступник Голови Правління    Василь ТРЕТЬЯКОВ  
Склад Правління станом на 10.08.2022 (протокол Наглядової ради 18/2022 від 09.08.2022) та на 
31.12.2022 року 
1. Голова Правління     Олег  ЛОКТІОНОВ 
2. Заступник Голови Правління    Василь ТРЕТЬЯКОВ  
3. Заступник Голови Правління    Ольга УСЕНКО 
4. Головний бухгалтер     Тетяна СИЛЕНКО 

 

 Факти порушення членами наглядової ради та виконавчого органу фінансової установи внутрішніх 
правил, що призвело до заподіяння шкоди фінансовій установі або клієнтам цієї установи. 
Фактів порушення членами Наглядової Ради та членами Правління внутрішніх правил, що призвело б 
до заподіяння шкоди Банку або вкладникам Банку, не було. 

Заходи впливу, застосовані протягом року органами державної влади до фінансової установи, в 
тому числі до членів її наглядової ради та виконавчого органу. 
Випадки застосування у звітному році заходів впливу до членів Наглядової ради та Правління Банку – 
відсутні. 
Протягом року на Банк не було накладено штрафних санкцій за рішенням органів державної влади. 

Розмір винагороди за рік членів наглядової ради та виконавчого органу фінансової установи. 
Інформація про виплати членам Наглядової ради та Правління Банку  міститься в примітці 30 
"Операції з пов'язаними сторонами" річної фінансової звітності АТ «Український банк реконструкції та 
розвитку» за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року. 

 
Значні фактори ризику, що впливали на діяльність фінансової установи протягом року. 
Значними факторами ризику, що впливали на діяльність Банку протягом звітного 2022  року, були: 

- повномасштабне вторгнення російських військ на територію України та продовження війни;  
- терористична діяльність росії щодо цивільного населення та енергетичної системи України;  
- шокове підвищення облікової ставки та відповідне підвищення процентних ставок за 

кредитами рефінансування Національного банку України. 

Наявність у фінансової установи системи управління ризиками та її ключові характеристики. 

У Банку наявна система управління ризиками, яка є частиною загальної системи корпоративного 
управління Банку. Стратегічними цілями системи управління ризиками Банку є: 

https://ips.ligazakon.net/document/view/t113462?ed=2011_06_02&an=83
https://ips.ligazakon.net/document/view/t113462?ed=2011_06_02&an=83
https://ips.ligazakon.net/document/view/t190122?ed=2019_09_20&an=149
https://ips.ligazakon.net/document/view/t113462?ed=2011_06_02&an=83
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- забезпечення необхідного співвідношення між ризикованістю і прибутковістю та   мінімізація збитків 
Банку; 

- підтримка та підвищення кредитного рейтингу Банку; 
- інтеграція ризик-менеджменту в систему стратегічного управління Банком; 
- створення і розвиток внутрішньобанківської інфраструктури ризик-менеджменту; 
- впровадження новітніх методів і банківських стандартів; 
- вдосконалення банківських продуктів і процесів; 
- збільшення конкурентних переваг Банку. 

У рамках системи ризик менеджменту Банк дотримується таких основних принципів:  

- Банк не ризикує, якщо є така можливість.  
- Банк не ризикує більше, ніж це може дозволити власний капітал.  
- Керівництво Банку думає про наслідки ризику і не ризикує багато чим заради малого.  
- Банк не створює ризикових ситуацій заради отримання надприбутку.  
- Банк тримає ризики під контролем.  
- Банк диверсифікує ризики серед клієнтів / учасників і за видами діяльності. 
- Банк створює необхідні резерви для покриття ризиків.  
- Банк веде постійне спостереження за зміною ризиків. 

Суб'єктами системи управління ризиками Банку є: Наглядова рада та Комітет з управління ризиками 
Наглядової ради Банку; Правління Банку; Комітети Правління Банку (Кредитний комітет, Комітет з 
питань управління активами та пасивами та інші колегіальні органи, створені Правлінням Банку); 
підрозділи контролю (Служба внутрішнього аудиту; Департамент ризик менеджменту, Управління 
комплаєнс; бізнес-підрозділи Банку). 

Затверджена організаційна модель системи управління ризиками передбачає виокремлення та пряме 
підпорядкування Наглядовій раді Банку Департаменту ризик менеджменту та Управління комплаєнс, 
що забезпечує своєчасне виявлення, вимірювання, моніторинг, контроль та пом’якшення ризиків, а 
також належне звітування. 

Керівники Департаменту ризик менеджменту (Головний ризик-менеджер (CRO)) та Управління 
комплаєнс (Головний комплаєнс-менеджер (ССО)) мають право бути присутніми на засіданнях 
Правління та усіх без виключення колегіальних органів Банку і накладати заборону (вето) на рішення 
цих органів, якщо реалізація таких рішень призведе до: 

- порушення встановленого ризик-апетиту та/або затверджених Наглядовою радою лімітів ризику; 
- порушення вимог законодавства, відповідних стандартів професійних об'єднань, дія яких 

поширюється на Банк; 
- конфлікту інтересів; 
- в інших випадках, установлених Наглядовою радою Банку. 

Діяльність суб’єктів управління ризиками чітко розмежована та регламентована, що дозволяє 
уникнути дублювання функцій та забезпечити належний рівень відповідальності за прийняті рішення. 

Для ефективного управління ризиками та з урахуванням необхідності мінімізувати конфлікт інтересів 
між прийняттям ризиків, обмеженням та контролем рівня ризиків, а також аудитом системи 
управління ризиками, організаційна структура Банку сформована з урахуванням необхідності 
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розподілу функцій і відповідальності між підрозділами Банку відповідно до принципу «3-х ліній 
захисту»: 

1 лінія захисту. Забезпечується Правлінням Банку, колегіальними органами Правління, бізнес-
підрозділами та підрозділами підтримки та полягає в забезпечені дотримання обмежень щодо 
ризиків, встановлених 2-ою лінією. В ході своєї діяльності здійснює наступні функції в частині 
забезпечення управління ризиками:  

- ідентифікація видів ризиків; 
- виявлення і первинна оцінка ризиків при здійсненні операцій і укладанні угод; 
- прогнозування рівня ризиків; 
- первинний контроль відповідності ризику встановленим обмеженням та лімітам; 
- розробка та реалізація  заходів для дотримання обмежень та лімітів; 
- прийняття ризиків та відповідальність за них; 
- надання звітів щодо поточного управління такими ризиками; 
- участь у розробці політик, методик, методів та інструментів щодо управління відповідним ризиком; 
- участь в проведенні стрес-тестування. 

2 лінія захисту. Забезпечується Департаментом ризик менеджменту та Управлінням комплаєнс і 
полягає в незалежній оцінці та контролі ризиків. До повноважень другої лінії належить: 

- ідентифікація та оцінка суттєвості видів ризиків; 
- узгодження методології управління та оцінки ризиків; 
- оцінка агрегованого (сукупного) рівня ризиків; 
- прогнозування рівня ризиків; 
- розробка системи обмежень рівня ризиків; 
- незалежні від 1-ї лінії оцінка рівня ризиків, контроль відповідності фактичного рівня ризику і  

прогнозного рівня ризику встановленим обмеженням; 
- розробка процедур ескалації порушень лімітів ризиків та контроль за реалізацію заходів щодо 

усунення порушень; 
- контроль за дотриманням обов'язкових регуляторних нормативів; 
- організація/проведення процедур стрес-тестування; 
- формування звітності про ризики і доведення її до керівництва та колегіальних органів; 
- розвиток ризик-культури. 

3 лінія захисту. Забезпечується Службою внутрішнього аудиту та полягає в оцінці ефективності системи 
управління ризиками, незалежній оцінці відповідності системи управління ризиками внутрішнім та 
зовнішнім вимогам. До повноважень 3ї лінії належить: 

- проведення оцінки ефективності системи управління ризиками; 
- перевірка ефективності методології оцінки банківських ризиків та процедур; 
- інформування керівництва про виявлені недоліки в системі управління ризиками; 
- контроль усунення виявлених недоліків в системі управління ризиками. 

Крім того, система управління ризиками Банку – це сукупність політик, методик і процедур управління 
ризиками, які визначають порядок дій, спрямованих на здійснення систематичного процесу 
виявлення, вимірювання, моніторингу, контролю, звітування та пом'якшення всіх видів ризиків, 
притаманних діяльності Банку, на всіх рівнях організаційної структури Банку. 
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Діюча в Банку система управління ризиками забезпечує дотримання всіх економічних нормативів, що 
встановлені Національним банком України, є достатньо дієвою, охоплює управління всіма суттєвими 
ризиками, на які наражається Банк. 

Результати функціонування протягом року системи внутрішнього аудиту (контролю), а також дані, 
зазначені в примітках до фінансової та консолідованої фінансової звітності відповідно до положень 
(стандартів) бухгалтерського обліку. 
Протягом 2022 року внутрішній аудит Банку функціонував, як це передбачено законодавством України 
включно з нормативно-правовими актами Національного банку України, Міжнародними стандартами 
та Кодексом етики внутрішнього аудиту, визначеними Інститутом внутрішніх аудиторів (IIA, Institute of 
Internal Auditors), та внутрішніми положеннями Банку. Підрозділ внутрішнього аудиту діяв згідно 
Плану роботи, затвердженого Наглядовою радою Банку, проводив перевірки, надавав рекомендації, 
консультативні послуги та роз’яснення, що не впливали на його незалежність та об’єктивність. 
Підрозділ залишався незалежним від операційної діяльності та керівництва (Правління) Банку, був 
підзвітним і звітував Наглядовій раді Банку, мав окремий бюджет підрозділу, затверджений 
Наглядовою радою Банку. 
Обставин та подій, які би свідчили про обмеження діяльності, незалежності, втрати об’єктивності 
внутрішнього аудиту Банку впродовж 2022 року не виникало. Керівник внутрішнього аудиту 
інформував Наглядову раду про наявні ресурси підрозділу, наявні обмеження. 
За підсумками діяльності та перевірок, проведених у 2022 році, підрозділ внутрішнього аудиту 
надавав Наглядовій раді звіти про результати проведених перевірок, висновки про функціонування 
системи внутрішнього контролю Банку, а також про стан виконання рекомендацій за результатами 
перевірок. 
Керівник внутрішнього аудиту був залучений до відбору зовнішнього аудитора для аудиту фінансової 
звітності Банку за 2022 рік. 
Протягом 2022 року система внутрішнього контролю Банку зазнавала змін та удосконалень, на що 
істотно впливали такі фактори: 
1. Впровадження нових форматів надання управлінської звітності з питань функціонування системи 
внутрішнього контролю, винагород, результатів діяльності бізнес-підрозділів. 
2. Постійне оновлення внутрішньої нормативної бази, спрямоване на покращення та удосконалення 
операцій, продуктів, процесів, контрольних механізмів у діяльності Банку. 
3. Здійснення заходів та рекомендацій, наданих за підсумками перевірок внутрішнього аудиту та 
зовнішніх перевірок. 
Керівництво оцінює наявну на даний момент систему внутрішнього контролю Банку як таку, що 
відповідає розміру, характеру та обсягу операцій Банку, у достатній мірі мінімізує ризики, на які Банк 
наражається у своїй діяльності, та сприяє збереженню капіталу, захисту інтересів акціонерів, 
вкладників та клієнтів Банку. 
 
Факти відчуження протягом року активів в обсязі, що перевищує встановлений у статуті фінансової 
установи розмір. 
Фактів відчуження протягом року активів в обсязі, що перевищує встановлений статутом Банку розмір, 
не зафіксовано. 

Результати оцінки активів у разі їх купівлі-продажу протягом року в обсязі, що перевищує 
встановлений у статуті фінансової установи розмір. 
Протягом звітного періоду відсутні факти купівлі/продажу активів в обсязі, що перевищує 10% від 
загальної вартості активів на останню звітну дату (31.12.2021 року), у зв’язку із чим оцінка з цією 
метою не проводилась. Для визначення загальної вартості активів станом на кінець 2021 року, в 
період з 01 січня звітного року до дати затвердження річної звітності за попередній звітний рік, Банк 
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використовував загальну вартість активів згідно даних статистичної звітності станом на 31 грудня 2021 
року (729 967 тис.грн.).  
Операції із розміщення коштів та здійснення фінансових інвестицій, в обсязі, що перевищує 10% від 
загальної вартості активів на останню звітну дату, повинні здійснюватись Банком після отримання 
рішень відповідних органів, інформація про які зазначена в розділі щодо переліку питань, які 
розглядались Загальними зборами акціонерів (Єдиного акціонера) та Наглядової ради Банку, цього 
Звіту. 

Операції з пов'язаними особами, в тому числі в межах однієї промислово-фінансової групи чи 
іншого об'єднання, проведені протягом року. Така інформація не є комерційною таємницею. 
Банк приділяє достатню увагу виявленню пов’язаних з Банком осіб, формуванню та актуалізації їх 
переліку з метою контролю ризиків за операціями з пов’язаними за Банком особами.  
Банк щомісячно подає НБУ інформацію про пов’язаних із Банком осіб у порядку, встановленому 
нормативноправовими актами НБУ.  
Інформація щодо операцій з пов'язаними особами, згідно з МСБО 24 «Розкриття інформації про 
пов’язані сторони», висвітлена у примітці 30 «Операції з пов’язаними сторонами» річної фінансової 
звітності АТ «Український банк реконструкції та розвитку» за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року. 

Використані рекомендації органів, які здійснюють державне регулювання ринків фінансових 
послуг, щодо аудиторського висновку. 
Протягом 2022 року Банк не отримував рекомендацій органу, який здійснює державне регулювання 
ринків фінансових послуг (Національного банку України) щодо аудиторського висновку. 
Зовнішнього аудитора наглядової ради фінансової установи, призначеного протягом року.  
Зовнішній аудитор наглядової ради протягом року не призначався. 

Діяльність зовнішнього аудитора. 
За підсумками конкурсу з відбору аудиторської компанії, проведеного у вересні 2022 року, Наглядова 
рада своїм рішенням від 29.09.22 (Протокол засідання Наглядової ради №28/2022) обрала компанію 
«ТОВ «РСМ Україна» для проведення аудиту фінансової звітності Банку за 2022 рік. 
Загальний термін аудиторської діяльності зовнішнього аудитора на момент обрання складав 29 років. 
«ТОВ «РСМ Україна» надаватиме Банку аудиторські послуги четвертий рік поспіль. Інших 
аудиторських послуг, окрім аудиту фінансової звітності за 2021 рік, протягом 2022 року аудиторська 
фірма Банку не надавала. Випадків виникнення конфлікту інтересів та/або суміщення виконання 
функцій внутрішнього аудитора не виявлено. Оскільки «ТОВ «РСМ Україна» надає послуги лише 
четвертий рік поспіль, невиконання вимоги щодо ротації аудиторів протягом п’яти останніх років 
відсутнє. 
Стягнення, застосовані до Аудитора Аудиторською палатою України протягом 2022 року, а також 
факти подання недостовірної звітності Банку, що підтверджена аудиторським висновком, виявлені 
органами, які здійснюють державне регулювання ринків фінансових послуг, - відсутні. 

 

Захист фінансовою установою прав та інтересів споживачів фінансових послуг. 
Механізм захисту прав споживачів встановлено діючим законодавством, Цивільним кодексом 
України, Законом України «Про захист прав споживачів» від 12.05.1991р.                 №1023-XII в редакції  
Закону України  від 01.12.2005р.    №3161-ІV (із змінами та доповненнями).  
Споживач фінансових послуг перед укладанням договору має можливість ретельно ознайомитись із 
наявними дозвільними документами, ліцензіями, діючими тарифами, умовами договору та чітко 
зрозуміти його зміст. Інформація, що надається клієнту, розміщується у загальнодоступному місці 
(касовий зал) та на офіційному сайті Банку за посиланням www.ubrr.com.ua забезпечує правильне 
розуміння суті фінансової послуги без нав’язування її придбання. Вимоги до змісту договору 
встановлені Цивільним кодексом України.  

https://ips.ligazakon.net/document/view/t113462?ed=2011_06_02&an=83
https://ips.ligazakon.net/document/view/t190122?ed=2019_09_20&an=150





